
gaz ta Dwutygodnik 
Gminy 

Polkowice
PoLKowIcKaz taowePoLKo

Numer:   20/440 nakład: 7000

OLIMPIZM

SPORT

Legendy sportu 
odwiedzają Chocianów

CCC Polkowice oficjalnie 
zaprezentowane

� Od 13 lat do chocianowskiego Zespołu 
Szkół przyjeżdżają legendy polskiego 
sportu. I zawsze spotykają się ze 
wspaniałym przyjęciem. 

� Już w najbliższą niedzielę 
wicemistrzynie Polski z Polkowic 
rozegrają pierwszy mecz sezonu 
2014/2015. Podopieczne trenera 
Arkadiusza Rusina zmierzą się 
z beniaminkiem Basket Ligi Kobiet – 
wrocławską Ślęza. W sobotę (27.09) 
kibice mieli okazję poznać naszą drużynę 
podczas prezentacji w Amfiteatrze.
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KAUFLAND JUŻ  

W POLKOWICACH

18 WRZEŚNIA O 7 RANO NOWY 

SUPERMARKET SIECI KAUFLAND 

OTWORZYŁ SWOJE PODWOJE 

DLA KLIENTÓW  

W POLKOWICACH. 
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Święto, które wszyscy  
zapamiętają bardzo 

długo
�� �Ludowe przyśpiewki, tańce, smakołyki, pokazy sportowe, efektowne 
motocykle, konne przejażdki i wiele innych atrakcji. Tegoroczne 
Święto Wsi i Sołtysa było wyjątkowo obfite w ciekawe wydarzenia.
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ROCZNICA � Spotkania śro-
dowisk kombatanckich zaini-
cjowane przed laty przez staro-
stę polkowickiego to wieloletnia 
tradycja. Rokrocznie, we wrze-
śniu w rocznicę wybuchu II woj-
ny światowej kombatanci ubie-
rają odświętne stroje i w towa-
rzystwie przedstawicieli władz 
samorządowych oraz różno-
rodnych instytucji wspomina-
ją dawne czasy oraz rozmawia-
ją na wiele tematów związanych 
z ich codziennym życiem.

- Ubolewam, że  z roku na 
rok liczba kombatantów male-
je. Kiedy zaczynaliśmy nasze 
spotkanie było ich 400, teraz zo-
stało zaledwie 40. Niestety taka 
jest kolej rzeczy, że ludzie, któ-
rzy przelali krew za wolną Pol-

skę odchodzą – mówił Marek 
Tramś, starosta polkowicki.

Tegoroczne spotkanie roz-
poczęło się od posadzenia Dę-
bu Wolności. To wspólna ini-
cjatywa Prezydenta RP, Broni-
sława Komorowskiego i Lasów 
Państwowych. Dąb to drzewo-
-symbol uroczystych obchodów 
25–lecia wolności.

-  To sympatyczna i warto-
ściowa inicjatywa. Ten dąb bę-
dzie nam przypominał o tym, 
co udało się osiągnąć w ciągu 25 
lat od rozpoczęcia transformacji 
ustrojowej – podkreślał Roman 
Jabłoński, wójt Grębocic.

Po posadzeniu dębu wszy-
scy uczestnicy spotkania udali 
się do Gminnego Ośrodka Kul-
tury, gdzie miały miejsce dalsze 

uroczystości. Uświetnił je swo-
im występem chór Szkoły Pod-
stawowej w Grębocicach pod 
batutą Anny Matijczak, który 
zaśpiewał cztery utwory o te-
matyce patriotycznej. W trak-
cie uroczystości kombatanci 
otrzymali pamiątkowe statuet-
ki ufundowane przez starostę 
polkowickiego oraz wójta Grę-

bocic, a dyplomem oraz skrom-
nym upominkiem za pomoc 
przy organizacji IX Powiatowe-
go Zjazdu Kombatantów staro-
sta uhonorował Wiesława Wa-
bika, burmistrz Polkowic oraz 
Romana Jabłońskiego.

Po zakończeniu części ofi-
cjalnej była okazja do wspólnych 
rozmów, a także wspomnień.

Wiesław Wabik, 

burmistrz Polkowic

PROJEKTY UNIJNE � Polko-
wice w rywalizacji konkurso-
wej nie miały sobie równych, bo-
wiem żadna dolnośląska gmi-
na nie otrzymała aż dwóch lau-
rów. Konkurs rozstrzygnięto 16 
września. Jury, pod przewod-
nictwem Jerzego Tutaja, człon-
ka zarządu Województwa Dol-
nośląskiego, przyznawało na-
grody w kilku kategoriach. Po-
lkowicki projekt  (Kobieta+biz-
nes = sukces) zdobył pierwsze 
miejsce w kategorii „Rynek pra-
cy”. Poza tym, w kategorii Edu-
kacja projekt „Wykorzystaj swój 
talent. Upowszechnianie eduka-
cji artystycznej na terenie gminy 
Polkowice” został wyróżniony. 

Projekt „Kobieta+bizne-
s=sukces” był realizowany od li-

stopada 2011 r. do czerwca 2013 
r. 

- 14 osób z najlepszymi biz-
nesplanami otrzymało bez-
zwrotne dotacje w wysokości do 
30 tys. zł. Uczestniczkom udzie-
lono też dodatkowego miesięcz-
nego wsparcia w wysokości 1300 
zł przez okres sześciu miesięcy 
prowadzenia działalności. Wiele 
z kobiet do dziś prowadzi firmy, 
a tym samym dają zatrudnienie 
sobie i tworzą nowe miejsca pra-
cy – mówi Elżbieta Gałek-Kapu-
sta, dyrektor Wydziału Współ-
pracy Europejskiej i Funduszy 
Zewnętrznych. 

Wśród przedsiębiorców, któ-
rzy otrzymali wsparcie i do dziś 
z powodzeniem prowadzą swój 

biznes jest Dorota Kita, właści-
cielka Klubokawiarni „Magiel”.

- Wsparcie, które otrzyma-
łam w ramach projektu pomo-
gło mi w rozpoczęciu działalno-
ści. Bez niego byłoby mi trudniej. 
Przyznając mi pieniądze gmina 
przyczyniła się do tego, że w Po-
lkowicach powstało klimatycz-
ne miejsce, w którym mieszkań-
cy mogą miło spędzić czas. To 
też jest duża wartość – przyzna-
je właścicielka „Magla”.

Wszystkie projekty doty-
czące aktywizacji bezrobocia 
i wsparcia rynku pracy zosta-
ły przedstawione w wydanym 
w maju (na jubileusz wejścia Pol-
ski do Unii Europejskiej) folde-
rze „Nasze sukcesy”. Przedsta-
wiono w nim ponad 30 projek-

- Bardzo dużą wagę przykłada-
my do aktywności w zakresie 
pozyskiwania pieniędzy z róż-�� �„Kobieta+biznes = sukces” – to projekt, 

który dał gminie Polkowice pierwsze 
miejsce w konkursie „Niezwykła 
szansa dla zwykłych ludzi” dla 
najlepszych projektów Europejskiego 
Funduszu Społecznego na Dolnym 
Śląsku. Ponadto projekt „Wykorzystaj 
swój talent” otrzymał w tym konkursie 
wyróżnienie. Upowszechnianie 
edukacji artystycznej na terenie gminy 
Polkowice”.

DWA TYGODNIE 
W OBIEKTYWIE

OPINIAProjekty unijne  
z Polkowic –  
najlepsze na  
Dolnym Śląsku

Ostatni weekend w Przemkowie upłynął pod znakiem 
Dolnośląskiego Święta Miodu i Wina. Na licznych stoiskach miód 
panował niepodzielnie.

Trener tenisistek stołowych KGHM-ZANAM DWSPiT  
Polkowice, Sławomir Słowiński udziela rady Magdalenie  
Sikorskiej.

Młodzi adepci kickboksingu przygotowują się do pokazu 
podczas Pikniku Rodzinnego na Osiedlu Hubala.

Dzień Olimpijczyka w Chocianowie. Młodzież z Zespołu 
Szkół zasypywała pytania Janusza Zarenkiewicza  

i Jerzego Górskiego.
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tów realizowanych od momentu 
wejścia Polski do UE. Gmina od-
niosła duży sukces w pozyskiwa-
niu pieniędzy na projekty aktywi-
zacji bezrobocia, skierowane do 
przedsiębiorczych młodych ludzi, 
kobiet powracających na rynek 
pracy, jak też osób w średnim wie-
ku. Wystarczy wspomnieć pro-
jekty: Pomysł na biznes = własna 
firma, Bądź aktywny załóż firmę 
oraz nagrodzony Kobieta + biznes 
= sukces. 

Unijne projekty to nie jedyne 
przedsięwzięcia skierowane do 
osób bezrobotnych, powracają-
cych na rynek pracy i nieaktyw-
nych zawodowo. Gmina od lat fi-
nansuje staże. 

Spośród osób odbywających 
staż ponad połowa znajduje po-

OD REDAKTORA...

Drogę do złotego medalu 
mistrzostw świata polscy siat-
karze mieli wyjątkowo wybo-
istą. Spotkali na niej wszyst-
kich największych. Nie złamali 
tylko Amerykanów. Tytuł wy-
grali w wielkim stylu, w obec-
ności kibiców, którzy z ca-
łą pewnością są wyjątkowi, co 
zresztą podkreślają koledzy 
po fachu naszych mistrzów ze 
wszystkich krajów. Jakże inni 
są to fani od tych znanych z pił-
karskich stadionów. Jakże in-
ni są siatkarze w porównaniu 
z polskimi piłkarzami. Kibi-
ce potrafią stworzyć cudowne 
show z zachowaniem wszyst-
kich zasad kultury. Zawodni-
cy w obliczu najtrudniejszych 
wyzwań ujawniają pełnię swo-
ich niezwykłych umiejętno-
ści. Mecze z największymi ich 
mobilizują i nakręcają. Kole-
dzy z trawiastych boisk poje-
dynki z tuzami przegrywają 
zazwyczaj w szatni, nie potra-
fiąc poradzić sobie z paraliżu-
jącym strachem. Polska siat-
kówka doczekała się po raz 
drugi w swej historii zespołu 
wybitnego. Pomiędzy naszymi 
mistrzami z Katowic a ich po-
przednikami na najwyższym 
stopniu podium dowodzony-
mi przez legendarnego Hu-
berta Wagnera jest kilka po-
dobieństw. Przygotowanie fi-
zyczne wykuwane na morder-
czych zgrupowaniach, osoba 
trenera, który w poważnej siat-
kówce w roli selekcjonera na 
jakże ważnym turnieju zade-
biutował. Zdolność owego tre-
nera do podejmowania decy-
zji trudnych, acz dla spoistości 
grupy koniecznych, jak odsu-

nięcie zawodników bardzo do-
brych, ale nie niezastąpionych. 
Wreszcie mentalna siła i wiara 
w swoje umiejętności pozwala-
jąca przetrwać na boisku kry-
zysy i wychodzić z nich obron-
ną ręką. Są też oczywiście róż-
nice, bo jednak oba sukcesy 
dzieli 40 lat. Stephane Antiga 
nie jest dla swoich podopiecz-
nych katem, jak często mówio-
no o Hubercie Wagnerze. Jest 
raczej kolegą, ale stanowczym 
i obdarzonym szacunkiem. 

Łączy oba zespoły naj-
istotniejsze - złoty medal mi-
strzostw świata. W hierar-
chii wszech czasów twardzie-
le Wagnera są póki co ciut wy-
żej, bo po triumfie w mundialu 
potrafili swoją dominację po-
twierdzić na Igrzyskach Olim-
pijskich. To jednak może się 
zmienić, bo drużyna Antigi na 
pewno ma wszystko, co po-
trzebne do tego, by turniej naj-
ważniejszy z ważnych zakoń-
czyć uniesieniem rąk w geście 
triumfu. Sam trener podkre-
śla, że to Igrzyska są dla jego 
chłopców imprezą docelową. 
Nacieszmy się epokowym suk-
cesem, dajmy tej grupie spo-
kojnie popracować, a być może 
za dwa lata przeżyjemy triumf, 
który pozwoli rycerzom Anti-
gi zająć miejsce tuż obok wo-
jowników Wagnera - na abso-
lutnym topie sportowych pol-
skich drużyn w całej historii. 
Trudno wymarzyć sobie are-
nę lepszą do dokonania takie-
go czynu niż hala Ginásio do 
Maracanãzinho w Rio de Ja-
neiro.

Konrad Kaptur

Niezłomni, twardzi,  
zwycięscy

      gazeta@ug.polkowice.pl

    tel. 76 724 97 21  

Karol Wróblewski odpowiada na pytania dziennikarzy podczas 
Święta Kombatantów w Grębocicach.

Kombatanci świętowali w Grębocicach

tem zatrudnienie, co świadczy 
o tym, że jest to skuteczna me-
toda przeciwdziałania bezro-
bociu.

Poza tym prowadzona jest 
Gminna Baza Osób Bezrobot-
nych, która jest przydatnym na-
rzędziem wsparcia osób bezro-
botnych. Baza istnieje od 2000 
roku i wpisywane są do niej oso-
by poszukujące pracy. Zareje-
strowani w bazie mogą również 
liczyć na pomoc w sporządzeniu 
aplikacji rekrutacyjnej, a nawet 
przygotowaniu się do rozmowy 
o pracę.  Baza jest co roku aktu-
alizowana. 

Warto również wspomnieć o 
wyróżnionym w kategorii Edu-
kacja projekcie „Wykorzystaj 
swój talent. Upowszechnianie 

- Podczas wojny myślałem 
jedynie o tym, by przeżyć, nie 
snułem żadnych planów. Dziś, 
po wielu latach nasza sytuacja 
nie jest najlepsza. W Gręboci-
cach kombatanci nie mają po-
wodów do narzekań, bo wójt 
oraz starosta mocno nam po-
magają, ale w innych rejonach 
Polski nie jest tak dobrze. Bu-
dujące jest to, że młodzi ludzie 
nas szanują. Jestem zaprasza-
ny do szkół na spotkania i wszę-
dzie spotykam się z szacun-
kiem i zrozumieniem. Szkoda, 
że jest nas coraz mniej, wykru-
szają się moi koledzy, ale taka 
kolej rzeczy – podkreśla  Ka-
rol Wróblewski, prezes Koła 
Związku Kombatantów Rze-
czypospolitej Polskiej i Byłych 
Więźniów Politycznych w Grę-
bocicach.

Konrad Kaptur

BURMISTRZ POLKOWIC I ZARZĄD PTBS ZAPRASZA DO SKŁADANIA 
WNIOSKÓW NA NAJEM MIESZKAŃ W SYSTEMIE PARTYCYPACJI 

REALIZOWANYCH PRZEZ PTBS W POLKOWICACH –  
Kontynuacja nowej inwestycji Spółki usytuowanej u zbiegu ulic Targowej i 3 Maja. 

Komplet dokumentów do pobrania znajduje się pod adresem  
www.ptbs.com.pl w zakładce „Nowe mieszkania PTBS/Partycypacja”  

oraz w siedzibie Spółki PTBS lub w Urzędzie Gminy Polkowice ul. Rynek 19. 

POZOSTAŁO OSTATNIE 17 MIESZKAŃ 
 
Przedmiot najmu  
Łącznie 52 mieszkania - Budynek B1 - 16 mieszkań, B2 - 12 mieszkań 
i B3 - 24 mieszkania 
W budynkach znajdują się również garaże podziemne wielostanowiskowe. Rzuty 
budynków oraz mieszkań dostępne są na stronie internetowej Spółki pod adresem 
www.ptbs.com.pl. Planowany termin realizacji inwestycji 2 lata od rozpoczęcia 
budowy – III kwartał 2016 r. 

Zasady wyboru osób do zawarcia umowy najmu 
Umowy partycypacyjne zawierane będą według następującej kolejności 
1. W pierwszej kolejności umowy partycypacyjne zawierane będą z osobami 

znajdującymi się na liście osób do przydziału mieszkań czynszowych  
w gminie Polkowice - wg kolejności na liście. 

2. W drugiej kolejności umowy partycypacyjne zawierane będą z osobami, które 
zostały zakwalifikowane przez Radę Nadzorczą Spółki uchwałami nr 20/13  
z dnia 06.08.2013 i nr 22/13 z dnia 03.10.2013 r. a nie podpisały umów 
partycypacyjnych w budynku B4 z powodu braku lokali mieszkalnych 
odpowiadających ich potrzebom w chwili złożenia propozycji przez PTBS Sp. 
z o.o. i złożyły pisemną prośbę aby wziąć je pod uwagę w kolejnej inwestycji 
Spółki. Warunkiem zakwalifikowania się jest ponowne złożenie kompletnego 
wniosku w bieżącym naborze. 

3. W trzeciej kolejności umowy partycypacyjne zawierane będą z osobami które 
w terminie do 31.05.2014 r. miały złożony wniosek o przydział lokalu 
mieszkalnego z mieszkaniowego zasobu gminy Polkowice - wg. ilości pkt. 
wyliczonych przez Urząd Gminy Polkowice na dzień 31.05.2014 r. 

4. W dalszej kolejności umowy partycypacyjne zawierane będą z pozostałymi 
osobami – wg. kolejności wpływu do Spółki kompletnego wniosku o najem 
z partycypacją. 

5. Spółka udostępni w ramach inwestycji 3 lokale mieszkalne które mogą być 
przeznaczone dla osób niepełnosprawnych. W pierwszej kolejności 
mieszkania te będą proponowane osobom o orzeczonym stopniu 
niepełnosprawności. W przypadku braku chętnych do zawarcia umowy 
partycypacyjnej obowiązują zasady określone w pkt.1-4 a mieszkania będą 
mieszkaniami standardowymi. 

Ponadto Najemcą lokalu zostać mogą osoby fizyczne i prawne, które 
złożą kompletny wniosek oraz spełniają następujące kryteria: 
1. Najemca oraz osoby zgłoszone do wspólnego zamieszkania, w dniu zawarcia 

umowy najmu, nie mogą posiadać tytułu prawnego do innego lokalu 
mieszkalnego w gminie Polkowice.  

2. Osiągają dochody pozwalające na regularne opłacanie czynszu i innych 
zobowiązań z tytułu najmu mieszkania oraz spełniają kryterium dochodowe 
określone przepisami ustawy  o niektórych formach popierania budownictwa 
mieszkaniowego w myśl której miesięczny dochód brutto przyszłego najemcy 
i osób zasiedlających mieszkanie nie może przekraczać 1,3 przeciętnego 
miesięcznego wynagrodzenia w województwie dolnośląskim, ogłoszonego 
przed dniem zawarcia umowy najmu, więcej niż: 

a. o 20% w jednoosobowym gospodarstwie domowym, 
b. o 80% w dwuosobowym gospodarstwie domowym, 
c. o dalsze 40% na każdą osobę w gospodarstwie domowym o większej 

liczbie osób.  
Obowiązujące na dzisiaj progi dochodowe podano poniżej 
Do wyliczeń przyjęto dane ZUS – najniższa emerytura na dzień 1.03.2014 r.  
= 844,45 zł oraz Urzędu Statystycznego we Wrocławiu – śr. wynagrodzenie 
przeciętne w województwie dolnośląskim w I kwartale 2014 r. od 30.05.2014 r.  
= 3 897,65 zł 
 

Liczba osób w 
gospodarstwie 

domowym 
  

Miesięczny dochód gospodarstwa domowego* 

Minimalny Kwota 
minimalna  Maksymalny Kwota 

maksymalna 
(% najniższej 
emerytury) w zł.  (% śr. wynagrodz. w 

woj. dolnośląskim) w zł. 

1 200 % x 1 1 688,90 1,3 + 20% 6 080,33 
2 100 % x 2 1 688,90 1,3 + 80% 9 120,50 
3 100 % x 3 2 533,35 1,3 + 120% 11 147,28 
4 100 % x 4 3 377,80 1,3 + 160% 13 174,06 
5 100 % x 5 4 222,25 1,3 + 200% 15 200,84 
6 100 % x 6 5 066,70 1,3 + 240% 17 227,61 
7 100 % x 7 5 911,15 1,3 + 280% 19 254,39 

3. Kwotę partycypacji wpłacą w trzech transzach:  
1) I transza 10% w ciągu 45 dni od podpisania umowy,  
2) II transza 10% - 30 październik 2015 r., 
3) III transza 10% - 27 kwiecień 2016 r.,  

stanowi to 30 % wartości kosztów budowy wybranego lokalu. 
4. Wpłacą kaucję zabezpieczającą na pokrycie należności z tytułu najmu lokalu 

mieszkalnego, w wysokości 12-krotnego miesięcznego czynszu za dany lokal, 
obliczonego według stawki czynszu obowiązującej w dniu zawarcia umowy 
najmu.  

5. PTBS Sp. z o.o. nie zawrze umowy najmu z osobą lub osobami 
zakwalifikowanymi do jej podpisania na liście ostatecznej, jeżeli w dniu 
zawarcia umowy najmu okaże się, że dane stanowiące podstawę 
zakwalifikowania wniosku są nieprawdziwe. 

Terminy 
Wniosek o najem lokalu z partycypacją wraz z kompletem dokumentów należy 
złożyć w terminie do dnia 12.12.2014 r. w sekretariacie Spółki PTBS  
w Polkowicach ul. Rynek 6 w godzinach 7.30-15.30 od poniedziałku do piątku.  

Dokumenty  
Osoby zainteresowane zawarciem umowy o najem z partycypacją zobowiązane są 
do złożenia następujących dokumentów: 
1. Wniosek o najem z partycypacją zawierający: 

− deklarację o dochodach oraz zaświadczenie o dochodach, 
− oświadczenie, że z chwilą przystąpienia do podpisania umowy najmu  

z partycypacją zarówno najemca jak i osoby wspólnie zamieszkujące nie 
będą posiadały tytułu prawnego do innego lokalu mieszkalnego na 
terenie Polkowic,  

− oświadczenie o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych, 
− oświadczenie o zapoznaniu się i akceptacji treści umowy 

partycypacyjnej oraz wszystkich dokumentów dotyczących składania 
wniosków na najem mieszkań w systemie partycypacji realizowanych 
przez PTBS w Polkowicach. 

2. Wypełniony Wniosek o przydział lokalu mieszkalnego z mieszkaniowego 
zasobu gminy Polkowice. 

Komplet dokumentów do pobrania znajduje się pod adresem www.ptbs.com.pl  
w zakładce „Nowe mieszkania PTBS/Partycypacja” oraz w siedzibie spółki PTBS 
ul. Rynek 6 lub w Urzędzie Gminy Polkowice ul. Rynek 19. 

Orientacyjne koszty związane z najmem mieszkania 
1. Kwota partycypacji. 

30% kosztów budowy przedsięwzięcia. Wpłata w trzech transzach:  
1) I transza 10% w ciągu 45 dni od podpisania umowy,  
2) II transza 10% - 30 październik 2015 r., 
3) III transza 10% - 27 kwiecień 2016 r.,  

 Kwota partycypacji jest rewaloryzowana i zwracana wpłacającemu, gdy ten np. 
zdecyduje się rozwiązać umowę najmu. Obecnie kwota partycypacji wynosi ok. 
1 050,00 zł za 1 mkw. mieszkania. Dokładne kwoty będą znane po 
rozstrzygnięciu przetargu. 
Kwota partycypacji jest każdorazowo wyliczana dla konkretnych mieszkań. 

2. Kaucja mieszkaniowa. 

Kaucja zabezpieczająca pokrycie należności z tytułu najmu lokalu mieszkalnego, 
istniejących w dniu opróżnienia lokalu, w wysokości 12-krotnego miesięcznego 
czynszu za dany lokal, obliczonego według stawki czynszu obowiązującej w dniu 
zawarcia umowy najmu. Wniesienie kaucji wymagane będzie na dzień 
podpisywania umowy najmu. 

Zarówno kwota partycypacji jak i kaucja są waloryzowane i zwracane w całości po 
wypowiedzeniu umowy najmu i jego zakończeniu, jeśli wynajmujący nie zalega  
z zapłatą czynszu. 

3. Czynsz za lokal. 

Obecnie to 10,45 zł za 1 mkw. mieszkania (miejsce postojowe w garażu 
podziemnym wielostanowiskowym jest ujęte w kwocie czynszu) plus koszty 
użytkowania, tj. ogrzewanie, prąd, woda, ścieki, śmieci, etc. 

Przykładowe koszty z tytułu najmu:  
- mieszkanie o powierzchni 50 mkw.  

 kwota partycypacji - 52.500,00 zł, 

 kaucja mieszkaniowa - 3.135,00 zł, 

 czynsz za lokal - 522,50 zł/miesiąc +opłaty za ogrzewanie, prąd, woda, 
ścieki, śmieci, etc.  
 

 

W Gminnym Ośrodku Kultury odbyło się spotkanie kombatantów i osób represjonowanych. Miało ono doniosły charakter, a wszyscy komba-
tanci otrzymali pamiątkowe statuetki z rąk starosty polkowickiego Marka Tramś oraz wójta Grębocic, Romana Jabłońskiego.
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edukacji artystycznej na terenie 
gminy Polkowice”. Był on  reali-
zowany na przełomie 2009/2010 
roku. Jego inicjatorami byli sami 
mieszkańcy, którzy interesując 
się edukacją artystyczną uzdol-
nionych dzieci i młodzieży, wy-
stąpili do Burmistrza Polkowic z 
propozycją opracowania i reali-

zacji projektu. Należy podkreślić, 
że przy niewielkiej jego wartości 
(niecałe 47 tys. zł) zaangażowano 
w działania twórcze 131 polkowi-
czan. Projekt został też umiesz-
czony na liście dobrych praktyk 
Programu Operacyjnego Kapitał 
Ludzki na Dolnym Śląsku.                     

Konrad Kaptur

norodnych funduszy Unii 
Europejskiej. Szczególne 
znaczenie mają te projek-
ty, które przyczyniają się do 
zmniejszania bezrobocia na 
terenie naszej gminy. Dlate-
go bardzo cieszy mnie, że 
nasze starania zostały do-
strzeżone przez władze wo-
jewództwa dolnośląskiego.
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WIEŚCI  
Z REGIONU
Święto seniorów na  
boiskach Zespołu Szkół
Drużyna Domu Pobytu Dziennego „Cicha Przystań” w Głogowie 
wygrała tegoroczną „Senioradę. Wyniki miały jednak znaczenie 
drugorzędne, bo chodziło przede wszystkim o wspaniałą zabawę. 
Ten cel tradycyjnie udało się osiągnąć.

REKREACJA �  Na drugim 
miejscu uplasowali się se-
niorzy z Polkowickiego Uni-
wersytetu Trzeciego Wie-
ku, a miejsce trzecie przypa-
dło w udziale Domowi Pobytu 
Dziennego z Lubina.
Uczestnicy seniora-
dy sprawdzali się 
w konkuren-
cjach wyma-
gających 
sprawności 
oraz twór-
czej inwen-
cji. Musie-
li między in-
nymi przygo-
tować latawiec, 
a także podczas pre-
zentowania go wykazać się ta-
lentami oratorsko-poetycki-
mi. Było także rzucanie do ce-
lu i kilka innych interesują-
cych konkurencji.
Seniorada tradycyjnie po-
łączona jest z Polkowickim 
Dniem Osób Niepełnospraw-
nych. W tym roku impreza po 
raz pierwszy odbyła się bez jej 
pomysłodawcy Stefana To-
polskiego, wieloletniego pre-
zesa Polkowickiego Związku 
Inwalidów Narządu Ruchu. 
Zanim rozpoczęto zabawę 
uczczono pamięć pana Stefa-
na chwilą ciszy.
- Wciąż nie mogę się pogodzić 
z tym, ze pana Stefana nie ma 
między nami. To był wspania-
ły, ciepły człowiek, który peł-
nił rolę ojca wszystkich osób 

niepełnosprawnych w naszej 
gminie. Zawsze będziemy 
o nim pamiętali – mówi nam 
Wiesław Wabik, burmistrz 
Polkowic.
Seniorada rozpoczęła się od 
Mszy św. w kościele Matki Bo-

żej Królowej Polski. 
Potem uczestni-

cy przybyli na 
obiekty spor-

towe przy 
Zespole 
Szkół. Po 
zakończe-

niu zmagań 
przyszła po-

ra na wręcze-
nia nagród. Zwy-

cięzcy nie kryli wiel-
kiej radości.
- Jesteśmy przeszczęśliwi. Po-
lkowicka seniorada zawsze 
jest na najwyższym pozio-
mie, przyjeżdżamy tutaj od 
wielu lat i świetnie się bawi-
my, a dziś jeszcze wygraliśmy. 
Hurrrra – zaintonowali zwy-
cięzcy.
Na zakończenie wszyscy 
uczestnicy seniorady zrobili 
sobie pamiątkowe zdjęcie.
Polkowicka seniorada roz-
poczyna Polkowicki miesiąc 
Osób Niepełnosprawnych. 
W najbliższym czasie w gmi-
nie będzie odbywać się wie-
le różnorodnych wydarzeń 
związanych z osobami niepeł-
nosprawnymi.

Konrad Kaptur

Pikniki osiedlowe cieszą się dużym zaintresowaniem
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Tegorocznej senioradzie towarzyszyła wspaniała zabawa.

UCZESTNICY 

SENIORADY

SPRAWDZALI SIĘ W 

KONKURENCJACH 

WYMAGAJĄCYCH 

SPRAWNOŚCI ORAZ 

TWÓRCZEJ INWENCJI.

REKREACJA �  Piknik Rodzin-
ny zorganizowany przez Ra-
dę Osiedla Centrum był wyjąt-
kowy, bo został zorganizowa-
ny w przestrzeni między blo-
kami. Z tego też powodu wy-
magał od organizatorów – Ra-
dy Osiedla Centrum - trochę 
większego wysiłku niż w przy-
padku wcześniejszych pikni-
ków na innych osiedlach.
- Pracy może i było trochę wię-
cej, ale wysoka frekwencja i ra-
dość na twarzach mieszkań-
ców to wystarczająca rekom-
pensata – mówił nam Janusz 
Białocki, przewodniczący Ra-
dy Osiedla Centrum.
Piknik rozpoczął się wcze-
snym popołudniem. Pomię-
dzy stoiskami przechadzali się 
nie tylko mieszkańcy osiedla 
Centrum. Tradycyjnie wielkim 
zainteresowaniem cieszyły się 
miejsca, w których serwowano 
watę cukrową, a także ciepłe 
posiłki. Miłośnicy militariów 
i historii gromadnie odwiedza-
li stoisko grupy rekonstrukcji 
historycznej, a mnóstwo śmie-
chu i niedowierzania było pod-
czas śledzenia występu klow-
na i iluzjonisty. 
- Jest okazja do tego, by sko-
rzystać z ciekawych atrakcji, 
spotkać się ze znajomymi. Su-
per sprawa – takie opinie do-
minowały zarówno wśród 
uczestników pikniku na osie-
dlu Centrum jak i na osiedlu 
Hubala. Ten ostatni odbył się 
w sobotę (20.09) na obiek-
tach sportowych przy Gimna-

zjum Nr 2. W tym miejscu czę-
sto odbywają się imprezy ple-
nerowe.
 - Organizujemy tutaj wiele 
pikników, zabaw dla najmłod-
szych. Rokrocznie, wspólnie 
z Gimnazjum Nr 2 przygoto-
wujemy akcję profilaktyczną 
„Uciekam przed nałogami”. 
Można więc powiedzieć, że 
obiekty sportowe przy Gimna-
zjum Nr 2 to dla ludzi z osiedla 
Hubala naturalne miejsce na 
imprezy plenerowe – przyzna-
je Beata Puławska, dyrektor 
Ośrodka Pomocy Społecznej.
W ramach rewitalizacji osie-
dla zrealizowano wiele dzia-
łań, które sprawiły, że dziś jest 
to miejsce wyglądające zupeł-
nie inaczej niż przed laty.
- Pamiętam czasy, gdy bloki na 
osiedlu Hubala należały do ko-
palni i były stopniowo przeka-
zywane gminie. Wówczas było 
tutaj szaro, a drogi miały głę-
bokie dziury. Dziś jest inaczej, 
a przecież cały czas zmienia-
my osiedle Hubala – podkreśla 
Emilian Stańczyszyn, prze-
wodniczący Rady Miejskiej.
W trakcie sobotniego pikni-
ku można było skorzystać z ca-
łego mnóstwa atrakcji, Dzie-
ci miały okazję osłodzić sobie 
chwile spędzone na pikniku 
racząc się watą cukrową, a tak-
że odbyć podróż elektrycznym 
pociągiem. Chętnie także ma-
lowały sobie twarze oraz reali-
zowały się jako prawdziwi ma-
larze. 
W trakcie pikniku miłe chwi-

�� �Za nami dwa kolejne pikniki, 
podczas których świetnie się 
bawiono. Tym swoje imprezy 
zorganizowały Rady Osiedli 
Centrum oraz Hubala. 

le przeżywali amatorzy bow-
lingu oraz darta. Odebrali na-
grody za zwycięstwo w mistrzo-
stwach Polkowic (bowling) oraz 
mistrzostwach osiedla Huba-
la (dart).
W trakcie pikniku pokaz sztuki 
walki zaprezentowali zawodnicy 
z polkowickiej Armii. cieszył się 
on dużym zainteresowaniem. 
- Pikniki pozwalają przełamy-
wać bariery. Podchodzi do mnie 
wiele osób, które nigdy nie przy-
szłyby do urzędu. To jedna z wie-
lu korzyści wynikających z pik-
ników rodzinnych – zaznacza 
Wiesław Wabik, burmistrz Po-
lkowic.

Konrad Kaptur

Legendy sportu odwiedzają  
Chocianów
Od 13 lat do chocianowskiego Zespołu Szkół przyjeżdżają legendy polskiego sportu. I zawsze spotykają 
się ze wspaniałym przyjęciem.

OLIMPIJCZYCY �  - Dzień Olim-
pijczyka to nasza sztandaro-
wa impreza. Bez niej trudno mi 
wyobrazić sobie funkcjonowa-
nie szkoły. Możliwość kontak-
tu z medalistami olimpijskimi 
to wielkie przeżycie dla naszych 
uczniów. Przecież odwiedzają-
cy nas byli sportowcy to żywe 
legendy – mów nam Andrzej 
Wojtkowiak, dyrektor Zespołu 
Szkół w Chocianowie.
- To wielka sprawa. Słyszałem 
o złotym skoku Wojciecha For-
tuny w Saporro, a teraz miałem 
możliwość porozmawiania z pa-
nem Wojtkiem, który okazał się 
świetny. Bardzo ciekawie opo-
wiadał o swojej karierze – mó-
wił nam jeden z uczniów.
Tegoroczny Dzień Olimpijczy-
ka odbył się w piątek (26.09). 
Z uwagi na niesprzyjającą po-
godę całość uroczystości mia-
ła miejsce w sali gimnastycznej. 
Tam przywitano zaproszonych 
gości, wygłoszono okoliczno-
ściowe mowy. Tam też był pokaz 
tańca w wykonaniu grupy dzia-
łającej przy chocianowskim Ze-
spole Szkół, a także wręczenie 
nagród w konkursach plastycz-
nym oraz wiedzy o sporcie, któ-
re rokrocznie odbywają się przy 
okazji Dnia Olimpijczyka. No 
i oczywiście olimpijski ceremo-
niał, z odczytaniem apelu, ode-
graniem hymnu oraz symbo-
licznym zapaleniem znicza.

Rokroczne spotkania z olim-
pijczykami to wielkie przeżycie 
nie tylko dla uczniów, ale także 
przedstawicieli władz powiato-
wych.
- Każde takie spotkanie to jest 
coś niezwykłego, zapadającego 
w pamięć, coś co pozostaje w pa-
mięci na długie lata – przyznaje 
Kamil Ciupak.
- Nie da się tego opisać. Sam 
udział w igrzyskach jest czymś 
niesamowitym, a moment, kie-
dy otrzymuje się medal jest 
nie do opisania. Łzy same lecą 
z oczu. Trzeba to przeżyć, aby 
zrozumieć, co się wówczas czu-
je. Jestem wielkiem szczęśliw-

cem, że było mi dane wywal-
czyć olimpijski medal – przy-
znaje Janusz Zarenkiewicz, by-
ły bokser, brązowy medalista 
Igrzysk Olimpijskich w Seulu 
w 1988 roku.
Tegoroczne obchody Dnia 
Olimpijczyka były niezwykłe, 
bo w Zespole Szkół w Chocia-
nowie lada chwila rozpocznie 
się dawno oczekiwana inwesty-
cja – budowa boiska sportowe-
go. Ponadto placówka podpisa-
ła umowę o współpracy z Inter-
feriami -  jedną ze spółek nale-
żących do grupy kapitałowej 
KGHM. 

Konrad Kaptur
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Nagrody za 
bezpieczeństwo
POLKOWICE � W Zakładach Gór-
niczych Rudna rozstrzygnięto dwa 
konkursy odbywające się w ramach 
Tygodnia Bezpieczeństwa. Najlep-
si otrzymali nagrody z rąk dyrektor 
Mirosława Laskowskiego.
- Tydzień Bezpieczeństwa to nasza 
akcja promocyjna mająca na celu 
zwiększenie zainteresowania pra-
cowników sprawami związanymi 
z bezpieczeństwem i higieną pra-
cy. W ramach tego tygodnia zorga-
nizowaliśmy dwa konkursy – pla-
styczny na najładniejszą maskotkę 
Działu Bezpieczeństwa oraz wiedzy 
o bezpieczeństwie – mówi dyrek-
tor Laskowski. W konkursie wiedzy 
zwyciężył Zbigniew Woźniak, dru-
gie miejsce zajął Lesław Dembicki, 
a trzecie Dariusz Borowiec. Z kolei 
w konkursie plastycznym zwycięży-
ła rodzina Wojciecha Spychalskiego 
przed rodziną Roberta Zarzyckiego. 
- Z bezpieczeństwem jest tak, że 
trzeba o nim cały czas mówić. Tyl-
ko w ten sposób można przyczynić 
się do podniesienia jego poziomu – 
podsumował dyrektor Laskowski.

KoK 

KRÓTKO 

Otrzęsiny
POLKOWICE �  W salce fitness Gim-
nazjum Nr 2 pierwszoklasiści zo-
stali oficjalnie przyjęciu do grona 
uczniów.
Oczywiście zanim to nastąpiło mu-
sieli udowodnić, że na szacowne 
miano ucznia zasługują. A to mo-
gli uczynić w trakcie rywalizacji od-
bywającej się w stylu iście starożyt-
nym. Odziani w dionizyjskie szaty 
Bogowie przyglądali się rywalizacji, 
a jury czuwało nad właściwym prze-
biegiem i przyznawało punkty za po-
szczególne konkurencje. Tych było 
sześć – okrzyk powitalny, budowa pi-
ramidy, wyścig rydwanów, mumia, 
hieroglify oraz jabłka Parysa. W tej 
ostatniej wybrani uczniowie musie-
li jak najszybciej zjeść jabłko bez uży-
wania rąk. Po zakończeniu olimpij-
skich zmagań wszyscy udali się do 
baru „U Dionizosa”, gdzie czekały na 
nich rajskie specjały. Osiągając nie-
złe rezultaty sportowe pierwszokla-
siści udowodnili, że zasługują na to, 
aby stać się pełnoprawnymi człon-
kami uczniowskiej społeczności, co 
też zostało potwierdzone aktem pa-
sowania.                                             KoK 

- Jest okazja do tego, by skorzystać 
z ciekawych atrakcji, spotkać się ze 
znajomymi. Super sprawa – takie opinie 
dominowały zarówno wśród uczestników 
pikniku na osiedlu Centrum jak i na osiedlu 
Hubala.

Wydział Inicjatyw Gospodarczych i Rynku Pracy  

Urzędu Gminy Polkowice

zaprasza wszystkie osoby bezrobotne z terenu Gminy Polkowice do 

dokonania wpisu do Gminnej Bazy Danych Osób Bezrobotnych.

Wpis do Bazy jest bezpłatny i odbywa się poprzez wypełnienie ankiety 

adresowanej do wszystkich zainteresowanych osób zarejestrowanych jako 

osoby bezrobotne w Powiatowym Urzędzie Pracy w Polkowicach, będą-

cych jednocześnie mieszkańcami Gminy Polkowice. Osoby figurujące w 

Bazie mogą liczyć na pomoc w znalezieniu pracy. Dane zawarte w ankiecie 

będą wykorzystywane w celu przedstawienia propozycji zatrudnienia in-

westorom lokującym swoje przedsiębiorstwa na terenie Gminy Polkowice.

Informacje na temat wpisu do Bazy oraz ankietę można uzyskać w Wydziale 

Inicjatyw Gospodarczych i Rynku Pracy (pok.203),  

tel. 076 847-41-53

„SPIDERMAN” NA PRZYLESIUPOBICIE ZE SKUTKIEM ŚMIERTELNYM?
GŁOGÓW � Policja wyjaśnia okoliczności śmierci 63-letniego mężczyzny, który zmarł w minioną 
niedzielę przy ul. Krochmalnej. Najprawdopodobniej przyczyną jego śmierci było pobicie. Funk-
cjonariusze zatrzymali już w tej sprawie trzy osoby. Do zdarzenia doszło w godzinach wieczor-
nych. Około godziny 24 policja otrzymała zgłoszenie o pobiciu. Właśnie wtedy mundurowi za-
trzymali trzy osoby, które mogły mieć związek z tą sprawą. W tym samym czasie służby me-
dyczne udzielały pomocy poszkodowanemu. Niestety mężczyzna nie odzyskał przytomności. 
Obecnie prowadzone są wszelkie czynności, które mają pomóc w wyjaśnieniu przyczyny śmier-
ci 63-letniego mężczyzny. Póki, co zdarzenie traktowane jest jako uszkodzenie ciała ze skut-
kiem śmiertelnym. Policja nie wyklucza jednak postawienia poważniejszych zarzutów.

KOLEJNE DZIEŁO KRZYSTKA  
LUBIN � Nietypowo przebiegała interwencja policjantów w wieżowcu przy ul. Jastrzębiej. 
Zaczęli ją na parterze, a zakończyli na... dziewiątym piętrze. 25-latek uciekał przed funkcjo-
nariuszami wspinając się po balkonach kolejnych kondygnacji. Do zdarzenia doszło w godzi-
nach porannych. Policjanci zauważyli, że mężczyzna znajdujący się w okolicach balkonu pró-
buje ukraść rower. Gdy podejrzany zorientował się, że przygląda mu się patrol policji, rozpo-
czął wędrówkę w górę. W zatrzymaniu „Spidermana” pomogli strażacy, pogotowie gazowe 
i inne służby. Jak się okazało 25-letni Arkadiusz A. miał na swoim koncie inne poważniejsze 
przestępstwa, m.in. rozbój w salonie gier. Wobec człowieka pająka zastosowano trzymie-
sięczny areszt, w którym poczeka na rozprawę sądową. 

W LEGNICY
LEGNICA � Kilkuset gości w legnickim kinie „Helios” oraz na dziedzińcu Akademii Rycerskiej 
obejrzało przedpremierowy pokaz najnowszego filmu Waldemara Krzystka „Fotograf”. To 
historia seryjnego zabójcy, który na miejscach zbrodni zostawia zdjęcia swoich ofiar. Śledz-
two prowadzi do byłego garnizonu Armii Radzieckiej w Legnicy. To kolejna filmowa przygo-
da Waldemara Krzystka, który swe następne dzieło postanowił zrealizować m.in. w Legnicy. 
Wcześniej była to obsypana nagrodami „Mała Moskwa”. Głównym sponsorem „Fotografa” 
jest KGHM Polska Miedź S.A. 					     Zebrał: Paweł Greń
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Kaufland już w Polkowicach
18 września o 7 rano nowy supermarket sieci Kaufland otworzył swoje podwoje dla klientów.  
To 178 sklep niemieckiej firmy w Polsce.

NOWY SUPERMARKET � Kau-
fland działa w  siedmiu kra-
jach europejskich. Poza Pol-
ską sklepy z czerwono-białym 
logiem firmy można znaleźć 
w Niemczech, Czechach, Sło-
wacji, Bułgarii, Chorwacji i Ru-
munii. W sumie jest ich ponad 
dwa tysiące. Do rodziny skle-
pów niemieckiej sieci dołączył 
obiekt w Polkowicach. Docelo-
wo w Polsce ma być ponad 300 
sklepów. Pracownicy niemiec-
kiej sieci dokładają starań, by 
zachować lokalne smaki i przy-
zwyczajenia klientów, dlatego 
starają się korzystać z usług lo-
kalnych producentów żywności. 

Dzień przed otwarciem nowy 
supermarket mieli okazję obej-
rzeć zaproszeni goście, wśród 
nich samorządowcy oraz kon-
trahenci. Byli pod wrażeniem 
wyglądu oraz bogatego asorty-
mentu. 
- Mamy w swojej ofercie ponad 
18 tysięcy różnego rodzaju ar-
tykułów. W swojej działalności 
Kaufland kieruje się tym, aby 
klienci mieli duży wybór, towa-
ry charakteryzowały się wysoką 
jakością oraz świeżością – mówi 
Marcin Zgieb, szef sklepu w Po-
lkowicach.
- Dostawy owoców oraz warzyw 
mamy siedem dni w tygodniu.

Świeżość jest cały czas kontro-
lowana – dodaje.
Nowy supermarket ma po-
wierzchnię ponad 18 tysię-
cy metrów kwadratowych. Za-
trudnia 84 osoby, w tym 80 - 
to mieszkańcy Polkowic. Jest 
w  nim także niewielki pasaż 
handlowy. Ponad 80 procent 
produktów oferowanych przez 
nowy supermarket pochodzi 
z Polski.
W ostatnim czasie w Polkowi-
cach otwarto także kolejny, trze-
ci już sklep sieci Biedronka.

Konrad Kaptur
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Wydział Inicjatyw Gospodarczych i Rynku Pracy
zaprasza wszystkich przedsiębiorców prowadzących działalność gospodarczą na terenie gminy Polkowice, do zamieszczenia informacji 
na temat swoich firm w powszechnie dostępnej Internetowej Bazie Firm. Zadaniem Bazy jest ułatwienie wszystkim zainteresowa-
nym szybkiego odnalezienia konkretnej firmy, nawiązania z nią kontaktu, podjęcia współpracy orazwymiany doświadczef. Stanowi ona 
również formę promocji dla polkowickich przedsiębiorców i jest jednym z instrumentów stosowanych przez gminę Polkowice w celu 
wspierania małej i średniej przedsiębiorczości. Wpis do Bazy jest bezpłatny, a polega na wypełnieniu specjalnie przygotowanej ankiety, 
na podstawie której zamieszcza się informacje o danym podmiocie gospodarczym. Ankiety można pobierać w Urzędzie Gminy Polkowice 

w Wydziale Inicjatyw Gospodarczych i Rynku Pracy w pok. 203.
Baza Firm dostępna jest na stronie internetowej pod adresem www.polkowice.pl

„Kronika miasta Polkowice",  
(wybrane fragmenty z Kroniki) ciąg dalszy …

01(31)/2014

Owych 24 wybranych 
deputowanych miejskich 
i 8 zastępców zostało 14 
marca zatwierdzonych 
przez magistrat i dotych-
czasowych reprezentan-
tów mieszczaństwa, zaś 
poprzez ten wybór nada-
no im te prawa i obowiąz-
ki, które im przysługi-
wały według istniejących 
ustaw.

Oprócz tego należy za-
uważyć, że zwierzchność 
powierzyła syndykowi 
Fuchsowi misję, aby ja-
ko komisarz magistratu 
opracował wszystko, co 
było potrzebne do wpro-
wadzenia ordynacji miej-
skiej. W tej funkcji kiero-
wał on także wyborami 
okręgowymi.

29 marca zebrała się 
reprezentacja mieszczań-
stwa po raz pierwszy ja-
ko rada miejska i wybra-
ła na swojego przewodni-
czącego mistrza powroź-
niczego Beniamina We-
spe, na jego zastępcę mi-
strza sukienniczego Krau-
se, na protokolanta han-
dlowca Krystiana Liepel-
ta, a na jego zastępcę mi-
strza krawieckiego Fran-
ciszka Krause. 

Podczas tego posie-
dzenia deputowani miej-
scy wybrali również na-
czelników okręgów, a mia-
nowicie: w okręgu Bramy 
Garncarskiej mistrza mły-
narskiego Gotfryda Vet-
tera wraz z zastępcą mi-
strzem szklarskim Anto-
nim Richterem. W okrę-
gu Bramy Głogowskiej 
mistrza piekarskiego An-
toniego Laessela z  za-
stępcą Tobiaszem Krau-
se. W okręgu Bramy Lu-
bińskiej wybrano naczel-
nikiem mistrza rzeźnic-
kiego Franciszka Zim-
merlicha, zaś zastępcą go-
rzelnika Antoniego Hoff-
manna.

12 maja uznali depu-
towani miejscy za poży-
teczne, aby nie zatrzymy-
wać większości członków 

dotychczasowego magi-
stratu, lecz przenieść ich 
w stan spoczynku i wybra-
li nowy magistrat w oso-
bach niżej wymienionych: 

1. Poprzedniego bur-
mistrza Ernesta Samuela 
Weinknechta z 476 tal. R. 
pensji rocznej, na burmi-
strza

2. Tutejszego królew-
skiego poborcę akcy-
zy i ceł Józefa Froehlicha 
z 140 tal. R. pensji rocz-
nej, na skarbnika

3.  D e p u t o w a n e g o 
miejskiego, chirurga Ka-
rola Menzela, na honoro-
wego rajcę

4 .  D e p u t o w a n e g o 
miejskiego i oberżystę Da-
niela Lauterbacha, takoż

5.  D e p u t o w a n e g o 
miejskiego i  właściciela 
dóbr miejskich Fryderyka 
Weinholda, takoż

6. Doktora medycyny 
Tadeusza Langnickel, ta-
koż

7. Deputowanego miej-
skiego i mistza krawiec-
kiego Franciszka Krau-
se, takoż

8 .  D e p u t o w a n e g o 
miejskiego i mistrza ko-
miniarskiego Antoniego 
Schmidta, takoż

Przed wprowadzeniem 
tej nowej ordynacji miej-
skiej magistrat składał 
się z burmistrza Weink-
nechta, syndyka Fuchsa, 
prokonsula von Stempell, 
podskarbiego Taucherta 
i senatora Schidewitz. Po 
zmianach von Stempell 
został zwolniony z 143 tal. 
R. rocznej pensji, Tau-
chert z 175 tal. R. i Schide-
witz z 66 tal. R. 16 gł. gr., 
Fuchs został zatrudniony 
jako sędzia miejski, a We-
inknecht przyjęty jako no-
wy burmistrz.

Z początkiem miesiąca 
sierpnia były zakończone 
wszystkie prace dla całko-
witego wprowadzenia no-
wej ordynacji miejskiej, 
następnie zaś urząd po-
datkowy powiadomił do-
tychczasowy magistrat, iż 

8 sierpnia winna nastąpić 
jego dymisja i wprowadze-
nie na urząd nowego ma-
gistratu. Po ogłoszeniu tej 
wiadomości nowi urzęd-
nicy magistratu, jak i de-
putowani byli pilnie za-
jęci, aby przygotować do 
uroczystości wszystko, co 
należy. Przed drzwiami 
kościołów, jak i w samych 
kościołach umieszczono 
dekoracje z kwiatów, liści 
i drzew, podobnie przed 
ratuszem i domem nowe-
go podskarbiego miejskie-
go, w i przed którym win-
ni się zebrać wszyscy oby-
watele i pozostałe osoby 
chcące być obecnymi na 
uroczystym pochodzie.

8 sier pnia, a  więc 
w dniu uroczystego wpro-
wadzenia nowego magi-
stratu, zebrał się o godzi-
nie 8 rano dotychczaso-
wy magistrat gwoli swo-
jego rozwiązania się, no-
w y magistrat, deputo-
wani miejscy i naczelni-
cy okręgów z  zastępca-
mi oraz wszyscy dostojni-
cy, jak i komisarz królew-
ski także w wymienionym 
już budynku ratusza, zaś 
na rynku przed nim szko-
ły, strzelcy, umundurowa-
na kompania mieszczan 
i wszyscy inni uczestnicy.

Po godzinie 8 komi-
sarz królewski zwolnił 
dawnych członków ma-
gistratu z  podziękowa-
niem za ich dotychczaso-
wą, w służbie króla i  tu-
tejszego miasta okazaną 
pracę i wierność, lecz zo-
bowiązał ich też, aby no-
wemu magistratowi kasy 
miejskie, dotąd przez ma-
gistrat administrowane, 
po właściwym rozliczeniu 
wraz ze wszystkimi zapa-
sami i inwentarzem prze-
kazali, takoż i registratu-
rę oraz wszystko, co nale-
ży do nowej administracji.

(Chronik der Stadt Po-
lkwitz in Niederschlesien, 
herausgegeben vom Magi-

strat. Glogau 1819)

Tworzymy kronikę fotograficzną klas poszczególnych roczników nieistniejącej już pierwszej 
Szkoły Podstawowej w Polkowicach na ul. Browarnej.

Rocznik 1955

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie zdjęć związanych z nieistniejącą już szkołą 
Redaktor informatora Grzegorz Kardyś (tel. kom. 606 100 343)

Nie zwlekaj, specjaliści czekają
Minęły zaledwie trzy tygodnie realizacji projektu „Poprawa zdrowia i komfortu życia osób starszych i nie-
samodzielnych przez rozszerzenie zakresu opieki domowej, ambulatoryjnej i środowiskowej w Polsce”, 
a już uczestniczy w nim 128 osób.

ZDROWIE � - Tak duża licz-
ba osób, które zgłosiły się do 
udziału w projekcie świadczy 
o tym, że jest duża potrzeba 
w zakresie wsparcia osób nie-
samodzielnych i  starszych. 
Z grupy 128 pacjentów, set-
ka korzysta z rehabilitacji ru-
chowej, a pozostali otrzymu-
ją opiekę pielęgniarską, re-
habilitacyjną i psychologicz-
ną w domu – mówi nam Ma-
riola Kośmider, koordynator 
projektu.

- Odwiedzamy osoby po-
trzebujące i udzielamy im po-
mocy. Są różne sytuacje, cza-
sem trzeba wykonać zabie-
gi pielęgniarskie, a  innym 
razem wystarczy rozmowa. 
Wszystko zależy od indywi-
dualnych potrzeb pacjentów. 
Czasami przekazujemy pa-
cjentom informację o tym, że 
są na terenie gminy podmio-
ty mogące pomóc w rozwiąza-
niu niektórych kłopotów, ta-
kich jak choćby brak ciepłego 
posiłku wynikający z tego, że 
rodzina osoby chorej pracu-
je – podkreśla Anna Leśniak, 
szefowa gabinetu gerontolo-
gii i wsparcia osób niesamo-
dzielnych i starszych. Znaj-
duje się on na pierwszym pię-
trze w Polkowickim Centrum 
Usług Zdrowotnych (pokój 

109). Jest czynny od ponie-
działku do piątku w  godzi-
nach od 7 do 18, by każdy, kto 
zechce zgłosić się do projek-
tu, mógł to zrobić. Wszelkich 
informacji można także za-
sięgnąć dzwoniąc pod numer 
76 746 08 15 lub 531 344 307. 
W  gabinecie na pacjentów 
czekają Anna Leśniak, a tak-
że Anna Chociaj (pielęgniarka 
środowiskowa-rodzinna) oraz 
Kamila Jenczak (terapeuta za-
jęciowy).

- Zapraszam wszystkich 
do skorzystania z naszej ofer-
ty. Przypominam, że pacjen-
tów niesamodzielnych mogą 
zgłosić: rodzina, a także są-
siedzi i znajomi – podkreśla 
Mariola Kośmider.

Poza uruchomieniem ga-
binetu działa także całodobo-
wo  teleopieka. Każda osoba 
starsza lub niesamodzielna, 
w przypadku wystąpienia pro-
blemu zdrowotnego lub opie-
kuńczego może o  dowolnej 
porze zadzwonić pod numer 
531 344 307 i zasięgnąć pora-
dy, wsparcia lub po prostu po-
rozmawiać z przyjazną osobą. 
Tam uzyska pomoc.

Olbrzymim zainteresowa-
niem cieszą się zabiegi reha-
bilitacji ambulatoryjnej i do-
mowej.

- Bardzo często pacjenci, 
a  także ich rodziny nie wie-
dzą, w jaki sposób można wy-
konywać ćwiczenia, które wy-
datnie pomagają. Naszą ro-
lą jest nauczenie, jak robić je 
prawidłowo, a także jak przy-
gotować rodziny i opiekunów 
do tego, by byli w stanie po-
móc osobom niesamodziel-
nym – zaznacza Barbara Ra-
dzińska, kierownik Działu Re-
habilitacji.

- Dotychczasowe działania 
potwierdzają nasze przypusz-
czenia, że w zakresie pomocy 
osobom starszym jest bardzo 
wiele do zrobienia. W najbliż-
szym czasie planujemy cykl 
szkoleń na temat tego, jak do-
brze sprawować opiekę nad 
pacjentami przewlekle chory-
mi, starszymi i niesamodziel-
nymi. Musimy się tego wszy-
scy nauczyć. To wielkie wy-
zwanie – kończy Mariola Ko-
śmider.

Konrad Kaptur

Tu znajdziesz pomoc

Przychodnia PCUZ w Polkowicach,  
I piętro gab. nr 109, tel. 76 746 08 
15 lub 531 344 307.
Informacje o projekcie na:
http://senior.pcuz.pl

OGŁOSZENIE

Spółdzielnia Mieszkaniowa „Cuprum” w Polkowicach  ul. 
Kolejowa 24A ogłasza przetarg na ustanowienie prawa 

odrębnej własności lokalu mieszkalnego:
Polkowice ul. Legnicka 11/35

Mieszkanie o pow. użytkowej 52,33 m2,  położone na III 
piętrze, składające się z: 
2 pokoi, kuchni,  łazienki z wc i przedpokoju stanowią-
cymi udział w częściach wspólnych budynku i gruntu w 
wysokości 276/10000.
Cena wywoławcza  -  95 549,00 zł       tj.  1 826  zł/m2
Minimalne postąpienie wynosi 1000 zł
Przetarg odbędzie się w dniu  16.10.2014 r. o godz. 
13.30 w siedzibie spółdzielni w Polkowicach przy ul. 
Kolejowej 24A.
Wadium  w  wysokości  4 777,00 zł  należy  wpłacić  na  
konto  spółdzielni   w  PKO BP
Nr 46 1020 3017 0000 2902 0025 6164.
Dowód wpłaty stanowi dokument warunkujący uczest-

nictwo w przetargu.
Mieszkanie można oglądać w  poniedziałki i środy w 
godz. 1000- 1200 po wcześniejszym telefonicznym 
uzgodnieniu z administracją spółdzielni  –  tel. 76 746 
18 48, 
Szczegółowe informacje dotyczące przetargu w godzi-
nach 800 -1400pod nr telefonów:
-  dział mieszkaniowy - 076 746 18 58
-  administracja - 076 746 18 48 
-  sekretariat - 076 746 18 40 
Pierwszeństwo w nabyciu lokalu mają członkowie SM 
„Cuprum” którzy nie mają zaspokojonych potrzeb miesz-
kaniowych i zgłoszą gotowość do zawarcia umowy na 
ustanowienie odrębnej własności lokalu mieszkalnego.
W przypadku zgłoszenia się członków przetarg na lokal 
zostanie unieważniony.
Regulamin przetargu do wglądu w siedzibie spółdzielni 
(pokój nr 7).
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fotoreportaż

�� �Ludowe przyśpiewki, tańce, smakołyki, 
pokazy sportowe, efektowne motocykle, 
konne przejażdki i wiele innych atrakcji. 
Tegoroczne Święto Wsi i Sołtysa było 
wyjątkowo obfite w ciekawe wydarzenia.

ŚWIĘTO WSI � - Witam wszyst-
kich serdecznie, bawcie się, bo 
to czas waszego święta – mówił 
ze sceny Wiesław Wabik, bur-
mistrz Polkowic. Wszyscy wzię-
li sobie te słowa do serca, bo za-
bawa rzeczywiście była przednia.

Tegoroczna edycja Święta 
Wsi i Sołtysa była trzecią. Tę tra-
dycję zapoczątkowano w 2012 
roku w Suchej Górnej, przed ro-
kiem bawiono się w Nowej Wsi 
Lubińskiej. Wysoka frekwencja, 
bogata oferta oraz wielkie zaan-
gażowanie organizatorów to tyl-
ko część argumentów potwier-
dzających, jak bardzo potrzebne 
są tego typu wydarzenia.

- Przygotowałyśmy na oka-
zję dzisiejszego święta naturalne 
wiejskie specjały, chleby na za-
kwasie, swojskie wędliny, kiszone 
ogórki. Wszystko pyszne i zdro-
we – proszę spróbować – mó-
wiły panie na jednym ze stoisk. 
Spróbowałem i nie żałowałem, 

a poprosiłem o jeszcze. Rzeczy-
wiście takich rarytasów w skle-
pach nie uraczysz. A w Komorni-
kach można było kosztować do-
woli, bo każda wioska wchodzą-
ca w  skład na- szej gminy 
przygo-
t o -

w a ł a 
coś pyszne- go.

- Mieszkańcy wiosek z terenu 
naszej gminy są wspaniali, chętni 
do pracy, pełni świetnych pomy-
słów, pracowici. Takiej atmosfe-
ry jak podczas dzisiejszego świę-
ta wypada sobie życzyć zawsze 
– przyznaje Beata Betka, radna 

Rady Powiatu, przez lata miesz-
kanka Komornik.

Oficjalnym otwarciem nie-
dzielnej imprezy był przemarsz 
barwnego korowodu, w którym 
znaleźli się przedstawiciele lo-
kalnych władz, a także odziani 
w ludowe stroje mieszkańcy ob-
szarów wiejskich naszej gmi-

ny. Następnie przedstawiono 
wszystkich, którzy zaangażo-
wali się w przygotowanie te-
go wydarzenia. Samorządow-
cy przywitali zgromadzonych 

ludzi i życzyli im udanej zaba-
wy. Podkreślali ogrom pracy wy-
konanej przez organizatorów, 
którzy przygotowali niedzielne 
Święto Wsi i Sołtysa. 

Tegoroczne święto zosta-
ło przygotowane z wielkim roz-
machem. Występy artystyczne 
stanowiły tylko nieznaczny wy-
cinek atrakcji przygotowanych 
przez organizatorów. W specjal-
nych namiotach każda z wiosek 

prezentowała swoje wyroby rę-
kodzielnicze, a także przysmaki 
ludowe. Można nie było nie tyl-
ko kosztować pyszności kulinar-
nych, ale także raczyć się nalew-
kami i innymi rarytsami.

Poza tym można było pograć 
w piłkę nożną wraz z zawodnika-
mi Klubu Sportowego Polkowi-
ce, spróbować swoich sił na ro-
werze, przyjrzeć się pokazowi 
kickoboksingu w wykonaniu mi-
strzów z polkowickiej Armii, czy 
też dowiedzieć się od instrukto-
rów jak poprawnie uprawiać nor-
dic walking. Nie zabrakło oczywi-
ście licznych atrakcji dla najmłod-
szych. Dmuchańce, wata cukro-
wa, jazda na kucyku, czy też za-
bawy z chodzącymi na szczuda-
łach. Do tego wszystkiego muzy-
ka. Świetna zabawa trwała dłu-
go, a bawiono się tak, jak tylko na 
wioskach potrafią.

Gdy przed dwoma laty grupa 
radnych z terenów wiejskich wpa-

FO
T. K

ON
RA

D  
KA

PT
UR

OGŁOSZENIE

W ramach współpracy Urzędu Gminy Polkowice z Agencją  
Rozwoju Regionalnego „ARLEG” S.A. w Legnicy, 

oddział w Głogowie uruchomiono w Urzędzie Gminy cykliczne  
dyżury konsultantów Agencji świadczących usługi informacyjne  
dla przedsiębiorców i osób zamierzających rozpocząć działalność 
gospodarczą w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla 
Województwa Dolnośląskiego na lata 2007-2013.
Harmonogram dyżurów w godz. 10.00-14.00 :   

7 października 2014 r., 4 listopada 2014 r.,  
2 grudnia 2014 r.

Zakres usług informacyjnych będzie dotyczył m.in.:
priorytetów, działań oraz rodzajów projektów, terminów składania wniosków 
aplikacyjnych, ogólnej kwalifikowalności wydatków, poziomu dofinansowania, 
kryteriów wyboru projektów, ogólnych zasad wypełniania wniosku wraz 
z niezbędnymi załącznikami, wstępnej oceny kwalifikowalności potencjalnego 
beneficjenta (opcjonalnie wstępnej oceny kwalifikowalności typu i/lub rodzaju 
projektu), kierowania potencjalnych beneficjentów do punktów udzielających 
specjalistycznej informacji w przypadku nie kwalifikowania się do wsparcia  
w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Dolno-
śląskiego na lata 2007-2013, udzielanie informacji na temat założeń nowego 
Regionalnego Programu Operacyjnego dla Dolnego Śląska  
na lata 2014 – 2020. 

Wszystkich zainteresowanych zapraszamy  
do Urzędu Gminy Polkowice, ul. Rynek 1, pok. 203,  

tel. kontaktowy 76  724-97-17

kronika policyjna Mężczyzna przyznał się do za-
bójstwa i dobrowolnie zgło-
sił na policję. W całej spra-
wie wiadomo jedynie, że rela-
cje matki z synem były dalekie 
od poprawnych. O tym, jakie 
były motywy tej zbrodni ustali 
prokuratorskie śledztwo. Męż-
czyźnie grozi dożywocie. �

PG

Rajd z trzema 
promilami
LUBIN Blisko trzy promile al-
koholu w organizmie miał kie-
rowca forda, który uciekał lu-
bińskim policjantom. Mężczy-
zna skręcił do lasu licząc, że 
dzięki temu zgubi pościg. Nie 
przewidział tylko, że jego au-
to zakopie się w grząskim tere-

nie. Do zdarzenia doszło w mi-
nioną sobotę (27.09). W jed-
nej z miejscowości gminy wiej-
skiej Lubin policjanci zauważy-
li samochód marki ford. Spo-
sób jazdy kierującego wska-
zywał na to, że może być nie-
trzeźwy. Funkcjonariusze po-
stanowili zatrzymać mężczy-
znę do kontroli, ale zamiast się 
zatrzymać, gwałtownie przy-

spieszył i zaczął uciekać. Na-
stępnie skręcił do lasu, gdzie 
pojazd „zakopał” się w błocie. 
Po jego zatrzymaniu okazało 
się, że kierowca jest w stanie 
wskazującym oraz ma orze-
czony sądownie zakaz prowa-
dzenia pojazdów do 2017 ro-
ku. Grozi mu kara do trzech lat 
pozbawienia wolności.�

KOK

Amator garniturów
LEGNICA Policjanci zatrzymali zło-
dzieja garniturów, które zniknę-
ły z jednego ze sklepów odzieżo-
wych na terenie Legnicy. 21-let-
ni mężczyzna wpadł przypadkowo. 
Funkcjonariusze przyjechali do nie-
go w związku z awanturą domową. 
W trakcie interwencji zwrócili uwa-
gę na dwa, nowe garnitury, któ-

re wisiały na wieszakach w jednym 
z pomieszczeń. Okazało się, że były 
one częścią łupu. Znaleziono rów-
nież inne przedmioty, które mia-
ły związek z tą sprawą. 21-letni le-
gniczanin był już w przeszłości za-
trzymywany za posiadanie środków 
odurzających. Za włamanie do skle-
pu grozi mu do 10 lat pozbawienia 
wolności.                                           PG

Zabił łabędzie
RUDNA Do dwóch lat pozbawienia 
wolności grozi mieszkańcowi po-
wiatu polkowickiego, który z zim-
ną krwią zabił dwa młode łabędzie. 
Potem jednego z martwych ptaków 
zabrał do domu, a drugiego poda-
rował koledze. 
Do zdarzenia doszło na łowisku 
w okolicach gminy Rudna. 50-letni 

mężczyzna wraz z kolegami wybrał 
się na ryby. W pewnym momencie 
w okolicach  stawu przechadzała 
się łabędzica wraz z małymi. Bezli-
tosny mężczyzna złapał dwa z nich 
i zabił. Łabędź niemy jest pod ści-
słą ochroną gatunkową. 50-latek 
odpowie za zabicie dwóch młodych 
ptaków, za co grozi mu do 2 lat wię-
zienia.                                                   PG

Zabójca matki już 
w areszcie 
GŁOGÓW Sąd, na wniosek 
prokuratury, zdecydował 
o tymczasowym aresztowa-
niu 37-letniego głogowia-

nina, podejrzanego o zabój-
stwo swojej matki. Jak wyka-
zała sekcja zwłok, przyczy-
ną śmierci kobiety był gwał-
towny krwotok wewnętrzny, 
do którego doszło na skutek 
licznie zadanych ran kłutych. 

dła na pomysł, by wraz z Wiej-
skim Ośrodkiem Kultury orga-
nizować Święto Wsi i Sołtysa 
nie było wiadomo, czy impreza 
wypali. Dziś, po trzeciej edycji 

nikt nie ma wątpliwości, że był 
to bardzo dobry pomysł.

Konrad  Kaptur

TEGOROCZNE ŚWIĘTO 

ZOSTAŁO PRZYGOT-

OWANE Z WIELKIM ROZ-

MACHEM. WYSTĘPY AR-

TYSTYCZNE STANOWIŁY 

TYLKO NIEZNACZNY 

WYCINEK ATRAKCJI 

PRZYGOTOWANYCH 

PRZEZ ORGANIZA-

TORÓW.

Święto, które wszyscy  
zapamiętają bardzo długo

15 WRZEŚNIA � O godzinie 
16.00 strażnicy otrzymali zgło-
szenie o nn. mężczyźnie leżą-
cym w rowie przy drodze do 
miejscowości Trzebcz. Funk-
cjonariusze udali się na poszu-
kiwania ww. osoby. W opisa-
nym terenie odnaleziono męż-
czyznę, który spał w stanie po 
spożyciu alkoholu.  Strażni-
cy dobudzili śpiącego, którym 
okazał się mieszkaniec Żuko-
wa. Mężczyzna był komunika-
tywny i nie uskarżał się na żad-
ne dolegliwości. Ponieważ po-
zostawienie go w tym miejscu 
zagrażałoby jego życiu i zdro-
wiu został umieszczony w ra-
diowozie i odwieziony do miej-
sca zamieszkania..

15 WRZEŚNIA �  O godzinie 
19.20 funkcjonariusze polko-
wickiej straży miejskiej podję-
li czynności związane z grupą 
nieletnich, którzy według zgło-
szenia rzucali przedmiotami  
w przejeżdżające drogą kra-
jową nr 3 pojazdy. Na tere-
nie kładki funkcjonariusze za-
stali trzech nieletnich, z który-
mi przeprowadzono rozmowę 
ostrzegawczą – nie stwierdza-
jąc faktu rzucania. Chłopców 
poinformowano o zagroże-
niach, które niosą takie zacho-
wania, a następnie nakazano 
opuszczenie kładki, co uczynili.

18 WRZEŚNIA  �  O godzinie 

16.00 funkcjonariusze Straży 

Miejskiej udali się na teren le-

śny za ścieżką Zdrowia. Gdzie 

według zgłoszenia mieszkańca 

Polkowic został on zaatakowa-

ny przez psa puszczonego lu-

zem w lesie. Na miejsce zdarze-

nia strażnicy odnaleźli psa oraz 

osobę sprawująca nad nim nie-

właściwy nadzór. Kobieta zo-

stała pouczona o obowiązkach 

jakie ciążą na osobie wyprowa-

dzającej psa na tereny leśne.

W minionym tygodniu straż-
nicy kilkakrotnie podejmowa-
li czynności związane z zakłó-
caniem porządku publicznego i 
spożywaniem alkoholu w miej-
scach objętych zakazem na te-
renie miasta. We wszystkich 
przypadkach ustalono spraw-
ców wykroczeń, wobec których 
zastosowano sankcje karne.
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KULTURA

BIBLIOTEKA POLECA...

Cecilia Randall
”Hyperversum”

Reż. Philipp Stölzl
„Medicus”
� Fascynująca opowieść o marzeniach, które potrafiły rozświetlić mroki średniowie-
cza. Adaptacja bestselerowej powieści Noaha Gordona. Anglia, XI wiek. Rob Cole ja-
ko dziecko po śmierci rodziców przygarnięty został przez wędrownego balwierza. Życie 
chłopca odmienia spotkanie  z wędrownym lekarzem, który, dostrzegając młodzień-
czy talent i zapał, zaszczepia w nim marzenie o medycznych studiach pod kierunkiem 
sławnego na cały świat lekarza perskich królów Ibn Siny. 

FESTIWAL� Koncerty, wystawy, filmy 
i... degustacje. To tylko niektóre z propo-
zycji, które przygotowało Polkowickie 
Centrum Animacji w ramach przeglądu. 
Będziemy mieli okazję przekonać się, że 
Szkocja to nie tylko kraciaste spódnicz-
ki, zamki i whisky. Przyjrzymy się bliżej 
kulturze twardych górali z północnych 
rubieży Zjednoczonego Królestwa. Na 
początek rarytas. Już w najbliższą nie-
dzielę (5 października) odbędzie się pa-
rada musztry wojskowej w wykonaniu 
orkiestry grającej na dudach. Nie byle ja-
kiej orkiestry, bo Częstochowa Pipes & 
Drums to jedyna w centralnej i wschod-
niej Europie orkiestra prezentująca mu-

zykę szkocką. Wspaniali instrumenta-
liści w tradycyjnych szkockich strojach 
przemaszerują przez polkowicki Rynek, 
wykonując najbardziej charakterystycz-
ne melodie na wielkich dudach. To ko-
niecznie trzeba zobaczyć. Zwłaszcza, że 
wstęp na koncert i pokaz musztry szkoc-
kiej jest bezpłatny.
Dudy będą także bohaterami spotkania 
w Kinie, gdzie gościem wieczoru będzie 
Leszek Mazan. Później czekają nas jesz-
cze m. in. projekcje filmowe i spektakle 
dla dzieci oraz wystawy zdjęć i malar-
stwa, ukazującego szkockie pejzaże. Dla 
dorosłych przygotowano dwa spotka-
nia podczas których prezentowany bę-

dzie kulinarny i "destylacyjny" dorobek 
Szkotów. Oczywiście - z degustacją. Te-
goroczne Miedziowe Spotkania z kultu-
rą szkocką odbywają się w ramach pro-
jektu „W kręgu cultur”. Szczegółowy 
program na stronie pca.pl.
- Nieprzerwanie od 9 lat do Polkowic 
zjeżdża się „cały świat”. Wszystko to za 
sprawą niezwykłego festiwalu „W krę-
gu cultur. Miedziowe Spotkania z...”, 
który jest wspaniałą okazją do odkry-
wania nawet najdalszych zakątków Zie-
mi. Poprzez muzykę, wystawy fotogra-
fii i malarstwa oraz kuchnię mieszkań-
cy, nie wyjeżdżając z miasta, mogą po-
znawać odległe kultury. W tym roku wy-

bierzemy się w podróż po mglistej i ta-
jemniczej, a jednocześnie przepięknej 
i fascynującej Szkocji. Za sprawą „Mie-
dziowych Spotkań z... Kulturą Szkoc-
ką” zasmakujemy w oryginalnych po-
łączeniach kuchni, wysłuchamy trady-
cyjnej muzyki na prawdziwych szkoc-
kich dudach – instrumencie, który jest 
jednym z najważniejszych symboli tego 
kraju oraz poznamy prawdziwych Szko-
tów w kiltach – mówi Wiesław Wabik, 
burmistrz Polkowic jednocześnie zapra-
szając do uczestnictwa w wydarzeniach 
w ramach Miedziowych Spotkań z Kul-
turą Szkocką.

Konrad Kaptur

�� �2 października rozpoczyna się dziewiąta 
edycja Miedziowych Spotkań z ... 
W ramach tegorocznej edycji będziemy się 
zapoznawać z kulturą Szkotów, którzy 
niedawno zdecydowali w referendum, że 
jednak pozostaną częścią Wielkiej Brytanii. 

Tym razem będziemy  
poznawać kulturę  
szkocką

KINO 

�� 9-12 października godz. 16.00 
(12.10 dodatkowo godz. 13.00) 
GANG WIEWIÓRA

�� 9-12 października godz. 18.00, 
22.15 (9.10 dodatkowo godz. 
13.00) 
MIASTO 44 

�� 10-12 października godz. 20.30 
BEZ LITOŚCI

�� 15 października, godz. 18.00 
ROB ROY

�� 15-18 października godz. 16.00 
PSZCZÓŁKA MAJA

�� 15-18 października godz. 20.15 
KROCZĄC WŚRÓD CIENI
IMPREZY 

�� 5 października, godz. 18.00 - 
Rynek 
Częstochowa Pipes & Drums

�� 9 października, godz. 18.00 – 
Aqua Hotel (18+) 
Wieczór ze szkocką... 

�� 13 października, godz. 9.00, 
11.00 - Aula 
Piotruś Pan i piraci – spektakl dla 
dzieci
 
Bilety (20-40 zł) i karnety (100 zł) 
do nabycia w kasach Ośrodka Kultury, 
Kina oraz w Galerii „Rynek 26”. 

WYSTAWY:
�� do 6 października – Galeria 

„Rynek 26” 
Szkockie pejzaże 
 
Więcej informacji już wkrótce na 
stronie www.pca.pl oraz pod nr  
tel. 76/ 746 88 18.

ZAJĘCIA I WARSZTATY
�� Warsztaty dla dzieci  

Warsztaty robotyki, Zajęcia teatralne 
“Antrakcik”, Szkółka szachowa, 
Zespół Piosenki i Tańca “Fantazja”, 
Pracownia ceramiki, Taniec hip-hop, 
Dziecięca pracownia plastyczna, 
Szkółka baletowa, Malarstwo szta-
lugowe, Nauka śpiewu - warsztaty 
wokalne, Pracownia rzeźby, Warsztaty 
komiksu, ilustracji i karykatury

�� Warsztaty dla młodzieży:  
Grupa teatralna “Antrakt”, Zespół 
Piosenki i Tańca “Fantazja”, Szkółka 
Szachowa, Pracownia ceramiki, Taniec 
towarzyski, Nauka śpiewu - warsztaty 
wokalne, Malarstwo sztalugowe, 
Pracownia witrażu, Pracownia rzeźby, 
Rękodzielnik, Warsztaty komiksu, 
ilustracji i karykatury, Origami

�� Warsztaty dla dorosłych:  
Malarstwo sztalugowe, Pracownia 
ceramiki, Pracownia witrażu, Taniec 
towarzyski, Hot Latino, Poranki 
z Jogą, Rękodzielnik, Bollywood

�� Zapisy na zajęcia oraz szczegóło-
we informacje w Dziale Meryto-
rycznym oraz pod nr tel: 76/ 746 
88 26.

GALERIA „RYNEK 26”
wtorek-środa: 12.00-20.00 
czwartek-niedziela: 10.00-21.00 

SIŁOWNIA 
Przy Basenach Zewnętrznych,  
ul. 3 Maja
� Cennik:  
Bilet normalny = 6,50zł
Bilet ulgowy = 5,00zł
Karnet miesięczny normalny = 62,00zł
Karnet miesięczny ulgowy = 50,00zł
Godz. otwarcia:
Pn-Pt od 9.00 do 21.00
Sobota od 10.00 do 21.00
Niedziela - nieczynne czynna: 
poniedziałek-piątek, godz. 9.00-21.00, 
sobota, godz. 10.00-16.00 
 
CAFE BAR
Ośrodek Kultury (ul. Skalników 4) 
� �poniedziałek-piątek, 13.00-21.00 

oferuje szeroki wybór kaw i herbat, 
grzanki, tosty, hamburgery, hot-dogi

� Sześcioro przyjaciół: Ian, Daniel, Jodie, Martin, Donna i Carl, 
wskutek tajemniczej burzy przenosi się poprzez zaawansowaną 
technologicznie grę RPG do XIII-wiecznej Francji. Droga powrot-
na wydaje się zamknięta na zawsze, zatem muszą szybko nauczyć 
się, jak przetrwać w średniowiecznym świecie

Lubaszenko i Mucha w Polkowicach
Sztuka Marcina Szczygielskiego „Single i remiksy” w reżyserii Olafa Lubaszenki, zagości na scenie Auli Forum Teatr Zespołu Szkół im. Narodów Zjednoczonej Europy.

SZTUKA � „Single i remiksy” to kome-
dia, demaskująca mechanizmy korpo-
racyjnych stosunków i obnażająca rze-
czywisty charakter życia wielkomiej-
skich singli. Pozornie gloryfikujących 
swoją niezależność i swobodę, a tak na-
prawdę stających się niewolnikami wy-
chwalanej przez siebie wolności i karie-
ry. Magda (w tej roli Anna Mucha), ko-
bieta sukcesu, prezes wielkiej korpo-

racji wydawniczej, stawia na singli, bo 
przecież – jak mówi – singiel to najlep-
szy utwór na płycie. W firmie, którą do-
wodzi, szansę na karierę mają tylko sin-
gle, więc wszyscy, którzy singlami nie 
są, wolą ukrywać swoje związki i mał-
żeństwa. Gdy korporacja zostaje wchło-
nięta przez inną, większą, a nowe szefo-
stwo postanawia zmienić charakter fir-
my na prorodzinny, Magda wpada w pa-

nikę. Tym większą, że do Polski wysłany 
zostaje nowy przełożony (Lesław Żurek), 
którego zadaniem ma być zweryfikowa-
nie przede wszystkim jej pracy. Magda 
natychmiast musi zdobyć partnera! Jak 
jednak ma to zrobić, gdy przez całe swoje 
dotychczasowe życie unikała związków 
jak ognia i po prostu nie potrafi zbudo-
wać miłosnej relacji? Dochodzi do wnio-
sku, że najlepszym rozwiązaniem będzie 

zatem wydanie służbowego polecania. 
Pech w tym, że wysłany z centrali weryfi-
kator ma zjawić się w firmie lada chwila... 
W pozostałych rolach zobaczymy Kata-
rzynę Maciąg i Wojciecha Medyńskiego. 
Początek spektaklu o godz. 19 w piątek, 
17 października. Bilety w cenie 50 i 80 zł 
do nabycia na stronie www.kupbilecik.pl 
lub pod nr. tel. 516 752 920.

Roman Tomczak

Gordon Haskell 
wystąpi w „Muzie”
LUBIN �  Centrum Kultury „Muza” w Lubi-

nie zaprasza na koncert Gordona Haskel-

la, wybitnego muzyka, wokalisty i członka 

legendarnej angielskiej grupy King Crim-

son. W 2001 roku rozpoczął karierę so-

lową i skomponował, a następnie wy-

dał piękną piosenkę „How Wonderful You 

Are”. Utwór ten nagrano „w pierwszym 

podejściu”, a efekt przeszedł najśmielsze 

oczekiwania. Lekko jazzujący singiel na 

dwa dni przed świętami Bożego Narodze-

nia 2001 r. dotarł do drugiego miejsca an-

gielskiej listy przebojów, ustępując jedy-

nie duetowi Robbie Williams – Nicole Kid-

man. Okazał się także jednym z utworów 

najczęściej granych na prośbę słuchaczy 

w historii BBC Radio 2. W kwietniu 2002 

r. ukazał się album „Harry’s Bar”, promo-

wany właśnie nagraniem „How Wonder-

ful You Are”. Lekko chropowaty głos Ha-

skella przywołuje skojarzenia z brzmie-

niem Leonarda Cohena i Chrisa Rea. Gor-

don Haskell śpiewa głównie ballady, 

w których słychać wpływy muzyki co-

untry. Koncert Gordona Haskella odbę-

dzie się 10 października o godz. 19 w du-

żej sali CK „Muza”. Koszt biletu to 70 zł. 

W dniu koncertu trzeba będzie zapłacić 

10 zł więcej.

PG

Jazz w muzeum
GŁOGÓW � Młodzieżowy uż dziś w gło-

gowskim  Muzeum Archeologiczno – Hi-

storycznym zostanie otwarta wystawa po-

święcona fotografii jazzowej. Autorem 

zdjęć jest Jan Bebel, z którym miłośnicy fo-

tografii będą mieli okazję spotkać się pod-

czas wykładu inaugurującego wernisaż. 

Bebel jest zaliczany do grona najwybitniej-

szych polskich artystów parających się fo-

tografią jazzową. W 1988 roku przyzna-

no mu nagrodę  „Diamond Awards”, któ-

ra jest najbardziej prestiżowym wyróżnie-

niem w dziedzinie fotografii muzycznej. 

Pochodzący z Głogowa Jan Babel obec-

nie mieszka i tworzy w Warszawie. W zbio-

rach muzeum znajduje się ponad dwieście 

czarno-białych prac Bebla. Powstały głów-

nie w latach osiemdziesiątych podczas  naj-

większych imprez jazzowych w kraju. Na 

wystawie, która czynna będzie do grud-

nia, pokazanych zostanie kilkadziesiąt 

zdjęć. Wernisaż rozpocznie się  2 paździer-

nika o godz. 17.

PG
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OGŁOSZENIE

Ogłoszenie o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania prze-
strzennego dla rozbudowy głównej stacji elektroenergetycznej w Polkowicach  

w gminie Polkowice.
Na podstawie art. 17 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu prze-
strzennym (Dz. U. z 2012 r, poz. 647 z późn. zm.) oraz art. 39 ust. 1 i art. 46 pkt 1 ustawy z dnia 3 
października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa 
w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2013 r., poz. 1235 
z późn. zm.), oraz w związku z Uchwałą Nr XXXIX/453/14 Rady Miejskiej w Polkowicach z dnia 7 
sierpnia  2014 r., informuję o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla rozbudowy głównej stacji elektroenergetycznej w Polkowicach w gminie Polkowi-
ce, względem którego zostanie przeprowadzona strategiczna ocena oddziaływania na środowisko.
Zgodnie z wymogami ww. ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale 
społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko można zapoznać 
się z dokumentacją sprawy w siedzibie Urzędu Gminy Polkowice, ul. Rynek 1, 59-100 Polkowice, 
w godzinach urzędowania. Jednocześnie informuję, że w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu 
Gminy Polkowice zamieszczono ww. Uchwałę Nr XXXIX/453/14 Rady Miejskiej w Polkowicach 
z dnia 7 sierpnia 2014 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodaro-
wania przestrzennego dla rozbudowy głównej stacji elektroenergetycznej w Polkowicach w gminie 
Polkowice.  Stosownie do art. 21 ust. 2 ww. ustawy informuję, że dane o ww. projekcie planu 
miejscowego zostaną zamieszczone na stronie internetowej Gminy Polkowice w Biuletynie Informacji 
Publicznej (www.bip.ug.polkowice.pl). Zainteresowani mogą składać wnioski dotyczące planu 
miejscowego. Wnioski należy składać na piśmie w siedzibie Urzędu Gminy Polkowice, ul. Rynek 1, 
59-100 Polkowice, w terminie do dnia 23 października 2014 r. Wniosek powinien zawierać nazwisko, 
imię, nazwę i adres wnioskodawcy, przedmiot wniosku oraz oznaczenie nieruchomości, której doty-
czy. Organem rozpatrującym złożone uwagi i wnioski jest Burmistrz Polkowic.
Dla ww. planu miejscowego nie będzie prowadzone postępowanie w sprawie transgranicznego 
oddziaływania na środowisko.

Burmistrz Polkowic  
Wiesław Wabik

OGŁOSZENIE

Ogłoszenie o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania prze-
strzennego dla linii 2x400 kV relacji Czarna-Polkowice w gminie Polkowice.

Na podstawie art. 17 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu prze-
strzennym (Dz. U. z 2012 r, poz. 647 z późn. zm.) oraz art. 39 ust. 1 i art. 46 pkt 1 ustawy z dnia 3 
października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa 
w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2013 r., poz. 1235 
z późn. zm.), oraz w związku z Uchwałą Nr XXXIX/452/14 Rady Miejskiej w Polkowicach z dnia 7 
sierpnia 2014 r., informuję o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla linii 2x400 kV relacji Czarna - Polkowice w gminie Polkowice, względem którego 
zostanie przeprowadzona strategiczna ocena oddziaływania na środowisko.
Zgodnie z wymogami ww. ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale 
społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko można zapoznać 
się z dokumentacją sprawy w siedzibie Urzędu Gminy Polkowice, ul. Rynek 1, 59-100 Polkowice, 
w godzinach urzędowania. Jednocześnie informuję, że w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu 
Gminy Polkowice zamieszczono Uchwałę Nr XXXIX/452/14 Rady Miejskiej w Polkowicach z dnia 
7 sierpnia 2014 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla linii 2x400 kV relacji Czarna - Polkowice w gminie Polkowice.
Stosownie do art. 21 ust. 2 ww. ustawy informuję, że dane o ww. projekcie planu miejscowego zosta-
ną zamieszczone na stronie internetowej Gminy Polkowice w Biuletynie Informacji Publicznej (www.
bip.ug.polkowice.pl). Zainteresowani mogą składać wnioski dotyczące planu miejscowego. Wnioski 
należy składać na piśmie w siedzibie Urzędu Gminy Polkowice, ul. Rynek 1, 59-100 Polkowice, 
w terminie do dnia 23 października 2014 r. Wniosek powinien zawierać nazwisko, imię, nazwę i adres 
wnioskodawcy, przedmiot wniosku oraz oznaczenie nieruchomości, której dotyczy.
Organem rozpatrującym złożone uwagi i wnioski jest Burmistrz Polkowic.
Dla ww. planu miejscowego nie będzie prowadzone postępowanie w sprawie transgranicznego 
oddziaływania na środowisko.

Burmistrz Polkowic  
Wiesław Wabik

OGŁOSZENIE

Ogłoszenie o przystąpieniu do sporządzenia  zmiany Studium uwarunkowań i kierun-
ków zagospodarowania przestrzennego gminy Polkowice dla realizacji linii elektro-

energetycznej 2x400 kV relacji Czarna–Polkowice w gminie Polkowice
Na podstawie art. 11 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu 
przestrzennym (Dz. U. z 2012 r, poz. 647 z późn. zm.) oraz art. 39 ust. 1 i art. 46 pkt 1 ustawy 
z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale 
społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. 
z 2013 r., poz. 1235 z późn. zm.), informuję o przystąpieniu do sporządzenia zmiany Studium 
uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Polkowice dla realizacji linii 
elektroenergetycznej 2x400 kV relacji Czarna – Polkowice w gminie Polkowice, względem której 
zostanie przeprowadzona strategiczna ocena oddziaływania na środowisko.
Zgodnie z wymogami ww. ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, 
udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko 
można zapoznać się z dokumentacją sprawy w siedzibie Urzędu Gminy Polkowice, ul. Rynek 1,                       
59-100 Polkowice, w godzinach urzędowania. Jednocześnie informuję, że w Biuletynie Informacji 
Publicznej Urzędu Gminy Polkowice zamieszczono ww. Uchwałę Nr XXXIX/451/14 Rady Miej-
skiej w Polkowicach z dnia 7 sierpnia 2014 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany 
Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Polkowice dla 
realizacji linii elektroenergetycznej 2x400 kV relacji Czarna – Polkowice w gminie Polkowice.  
Stosownie do art. 21 ust. 2 ww. ustawy informuję, że dane o ww. projekcie zmiany studium zo-
staną zamieszczone na stronie internetowej Gminy Polkowice w Biuletynie Informacji Publicznej 
(www.bip.ug.polkowice.pl). Zainteresowani mogą składać wnioski dotyczące zmiany studium. 
Wnioski należy składać na piśmie w siedzibie Urzędu Gminy Polkowice, ul. Rynek 1, 59-100 Po-
lkowice, w terminie do dnia 23 października 2014 r. Wniosek powinien zawierać nazwisko, imię, 
nazwę i adres wnioskodawcy, przedmiot wniosku oraz oznaczenie nieruchomości, której dotyczy.
Organem rozpatrującym złożone uwagi i wnioski jest Burmistrz Polkowic.
Dla ww. zmiany studium nie będzie prowadzone postępowanie w sprawie transgranicznego 
oddziaływania na środowisko.

Burmistrz Polkowic 
Wiesław Wabik

OGŁOSZENIE

INFORMACJA O WYWIESZENIU OGŁOSZENIA
Starosta Polkowicki wykonujący zadania z zakresu administracji rządowej, 
działając w oparciu o przepisy art. 38 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o go-
spodarce nieruchomościami (Dz. U z 2014 r. poz. 518, 659, 805, 906) informuje, 
że w dniach od 29.09.2014 r. do 28.10.2014 r. na tablicy ogłoszeń Starostwa 
Powiatowego w Polkowicach – ul. św. Sebastiana 1, na stronie internetowej 
pod adresem www.powiatpolkowicki.pl, w Biuletynie Informacji Publicznej pod 
adresem http://starostwo.polkowice.sisco.info/ oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu 
Miejskiego w Przemkowie dostępne jest ogłoszenie o przetargu dotyczące:
sprzedaży z zasobu Skarbu Państwa części nieruchomości położonej w obrębie 
Wysoka gmina Przemków, oznaczonej numerem ewidencyjnym działki 50/2, 
AM-1,  
o powierzchni 0,21 ha o urządzonej księdze wieczystej NR LE1G/00063796/6  
w drodze czwartego przetargu ustnego nieograniczonego.
Informacje na temat nieruchomości można uzyskać w Wydziale Geodezji, 
Katastru i Gospodarki Nieruchomościami – ul. św. Sebastiana 1, pokój nr 202, 
tel. 76 7461562.
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kultura/turystyka/rekreacja

KUPIĘ
�� Mieszkanie z zasobów TBS, partycypacja, 

dwupoziomowe. Tel. 792 026 346

�� Skup aut zarejestrowanych w kraju, dojazd do 
klienta. Tel. 693 466 561

�� Busa po wypadku, do remontu lub w całości, 
wersja odkryta lub zakryta, do 10 tys. zł.  
Tel. 609 249 127

�� Lawetę lub przyczepę samochodową w różnych 
gabarytach, może być do remontu, z polską 
dokumentacją. Tel. 609 249 127

�� Auto stare, powypadkowe do remontu lub całe 
sprawne do 10 tys. zł. Gotówka od ręki.  
Tel. 609 249 127

�� Mieszkanie w Polkowicach, do II p. Pilnie.  
Tel. 604 477 221

�� Ziemię rolną lub gospodarstwo rolne w 
okolicach Polkowic. Tel. 604 477 221

�� Ciągnik rolniczy do 10 tys. zł. Tel. 604 477 221

�� Auta stare, używane lub powypadkowe, do 5 
tys. złotych. Tel. 604 477 221

�� Odkupię każdą rozliczoną szkodę 
komunikacyjną/odszkodowanie komunikacyjne. 
Tel. 505 997 131

�� Kupię każde auto, rozbite i w całości. Wydaję 
dokumenty do Wydziału Komunikacji, transport 
za darmo, gotówka od ręki. Tel. 601 22 42 06

SPRZEDAM
�� Sprzedam mieszkanie własnościowe 37,2 m2 + 

piwnica ul.lipowa wysoki parter cena do 

uzgodnienia. Tel.886 639 198

�� Nieruchomości pod zabudowę, 22 ary lub część 
tej powierzchni. Polkowice Dolne, ul. 
Chocianowska. Tel. 508 527 150

�� Mieszkanie przy ul. Wołodyjowskiego, 3 
pokoje, IV p., pow. 52,30m2, własnościowe. Po 
wymianie okien, junkers na gwarancji. Cena 165 
tysięcy złotych. Tel. 693 659 662 

�� Przyczepę kempingową Knaus 1978. Tel. 721 
052 248

�� Kuchnię na wymiar, segment stołowy z 
witryną, ławę okrągłą, nową wersalkę, automat 
Bosch, lodówkę nową, dywan nowy okrągły i in. 
Tel. 507 254 019

�� Garaż przy ul. Polnej. Tel. 693 497 554

�� Mieszkanie w Polkowicach w rynku, 
naprzeciwko ratusza, 3 pokoje, 78 m2, 
własnościowe. Tel. 693 497 554

�� Mieszkanie w Rynku, ul. Głogowska, 37m2, 
dwa pokoje, I piętro. Cena: 130 tys. zł. Tel. 695 
564 144

�� Dom jednorodzinny w Polkowicach na oś. 
Młodych o pow. 131,9 m2, podpiwniczony, z 
garażem, duża kuchnia, salon, 4 pokoje, 2 
łazienki. Cena 530 tys. zł do uzgodnienia.  
Tel. 666 892 034

�� Regał na książki, szer. 25 cm, wys. 180 cm + 4 
półki wiszące. Cena 80 zł. Tel. 790 320 128

�� Kompletne akwarium 125 l wraz z rybami 
(pielęgnice). Tel. 608 553 190

�� Dużą wieżę Sony, 4 segmenty, tuner, kompakt, 
DVD, wzmacniacz 2x100W. Cena 400 zł. Tel. 608 
553 190

�� Nowo otwarty sklep z odzieżą używaną dla 
dzieci zaprasza, ul. Ratowników 3. 

�� Działkę budowlaną o pow. 14,2 ara w Suchej 
Górnej, media przy działce, ul. Malinowa. Tel. 
510 272 243 lub 505 133 120

OGŁOSZENIA DROBNE
WYTNIJ, WYPEŁNIJ I PRZYNIEŚ KUPON
OGŁOSZENIA ZAMIESZCZMY BEZPŁATNIE
GAZETA POLKOWICKA: ADRES: 59 – 101 POLKOWICE, RYNEK 6 IIP.  
(POKÓJ 23), TEL. 76 724–97–20, TEL/FAX. 76 724–97–21

�� Umeblowany dom w Polkowicach na osiedlu 
Polanka, z 1997 roku, cały podpiwniczony, stan 
bardzo dobry, w zabudowie szeregowej. Cena: 
415 tys. złotych. Tel. 609 649 229

�� Sprzedam lub wynajmę mieszkanie w Rynku, 4 
pokoje, bezczynszowe. Tel. 500 148 262, 509 459 
723

�� Stolik pod telewizor z ciemnego szkła i drewna. 
Cena 100 zł. Tel. 888 906 764

�� 1/2 domu z ogródkiem w Polkowicach Dolnych 
- obecnie w budowie. Tel. 504 289 309

�� Działkę budowlaną w Komornikach, 10 arów. 
Cena 3 tys. zł/ar. Tel. 660 969 958, 692 685 499

�� Rowerek trójkołowy Smoby. Tel. 888 906 764

�� Łóżeczko bukowe, materac, wyposażenie.  
Tel. 888 906 764

�� Wózek, gondola, spacerówka, szaro-wrzosowy. 
Tel. 888 906 764

�� Junkers Termet G-19-02 w b.dobrym stanie, 
tanio. Tel. 508 829 905

�� Lokal usługowy przy ul. Legnickiej 27, działka 
4,6 ara. Niedrogo. Tel. 608 784 802

�� 7 ha pola ornego wraz ze stajnią oraz stodołą 
w Mileszynie, g. Pęcław. Tel. 13 46 355 89

�� Nowe domki w cenie mieszkania. Cena 250 tys. 
zł. Tel. 500 326 696

�� Mieszkanie 86 m2, IV p., 4 pokoje, przestronne, 
słoneczne. Cena 245 tys. zł. Tel. 726 365 491

�� Mieszkanie 3-pokojowe, 53 m2, II p., 3 pokoje, 
balkon, łazienka, ul. Wołodyjowskiego.  
Tel. 605 673 619

�� Działkę budowlaną w Suchej Górnej, ul. 
Parkowa, media. Cena: 48 tys. zł.  
Tel. 505 048 116

�� Mieszkanie 3-pokojowe z balkonem, 48 m2, III 
p., ul. Wołodyjowskiego, po remoncie.  
Tel. 693 302 091

�� Stado baranów. Tel. 76 746 15 00

�� Działkę 13 arów w Kaźmierzowie, wszystkie 
media. Tel. 663 257 271

�� Dom z zabudowaniami gospodarczymi do 
remontu na 30 arach. Wszystkie media, 6 km od 
Polkowic. Piękna, spokojna okolica.  
Tel. 697 611 060

�� Telewizor Philips 26 cali, szybę przednią do 
samochodu łada, samochód osobowy seat, 
przebieg 60 tys. km. Tel. 68 388 45 36

�� Pilnie mieszkanie własnościowe 46 m2, 3 
pokoje, kuchnia, łazienka z wc, II p., ul. Kmicica. 
Tel. 660 731 310, 507 407 343

�� 7 ha pola ornego wraz ze stajnią oraz stodołą 
w Mileszynie, g. Pęcław.   Tel. 13 46 355 89

�� Mieszkanie na ul. Ociosowej, 49,49 m2, IV p. 
Meble kuchenne w zabudowie, szafa wnękowa na 
przedpokoju, wc z łazienką. Tel. 533 223 054

�� Działkę budowlaną w Jędrzychowie, 10 a.  
Tel. 721 338 110

�� Dom wolno stojący na działce 5-arowej, pow. 
mieszkalna 120 m2 na Polance. Tel. 503 324 083

�� Tapczaniki 1-osobowe w dobrym stanie - 250 
zł/szt, 2 wersalki 2-osobowe - 350 zł/szt, kołdry 
- 40 zł, poduszki - 30 zł, gąbki-materace - 50 zł. 
Tel. 503 147 798

�� Lokal usługowy o pow. 59 m2 w Polkowicach, 
Rynek. Cena 6000 zł/m2 + VAT. Tel. 516 148 
416, 503 147 798

�� Sprzedam lub zamienię na mieszkanie w 
Polkowicach do 50 m2, dom do remontu w 
górach, działka 45 arów, Sędziszowa. Cena do 
negocjacji. Tel. 516 148 416, 503 147 798

�� Telewizor Thompson, zestaw korytarzowy: 
wieszak, szafka, lampa. Tel. 693 340 828

�� Dom typu „Kanada”. Cena 450 tys. zł.  
Tel. 503 654 005, 693 340 828

�� Ławę - blat szklany, pod spodem półka szklana. 
Nowa. Tel. 76 845 24 48

�� Łóżko małżeńskie podwójne (180x200cm) + 
dwa materace z gąbki. Tel. 76 845 24 48

�� Telewizor Grundig na pilota, kolor.  
Tel. 76 845 24 48

�� Garnitur ślubny granatowy, 188 cm, nowy, buty 
czarne nr 45, sznurowane, nowe.  
Tel. 76 845 24 48

�� Buty Nike, oryginalne, nr 37, nowe.  
Tel. 76 845 13 54

�� Ceratę do łóżka dla chorych, duża, kupiona  
w Niemczech, nowa. Tel. 76 845 13 54

�� Grill elektryczny Philips, pokojowy z 
przykryciem, nowy, gwarancja, w opakowaniu. 
Tel. 76 845 13 54

�� Wiatrak pokojowy stojący (w opakowaniu) 
nowy z gwarancją. Tel. 76 845 13 54

�� Garaż przy ul. Polnej, światło, kanał, prąd. 
Cena 17500 zł. Tel. 606 498 238

�� Części do forda transita 1998. Tel. 604 477 221

�� Super Okazja! Bardzo tanio sprzedam 
mieszkanie własnościowe, 2 pokoje, 41,3 m2 w 
Polkowicach. Tel. 887 767 227

�� Książki po 5 zł. Tel. 694 292 112

�� Bardzo ładne firanki, biała i ecru, haftowana, 
szyte zasłony, materiał sukowy. Tel. 694 292 112

�� Ubranka dla dziewczynki do 1,5 roku. Bardzo 
ładne. Śpiwór na zimę. Tel. 694 292 112

�� Mieszkanie własnościowe na IV piętrze, 26,10 
m2, Polkowice, ul. Kmicica. Mieszkanie 
1-pokojowe, jasna kuchnia, łazienka z wc, 
przedpokój i pomieszczenie w piwnicy 3,32 m2. 
Blisko urząd pocztowy, żłobek, przedszkole, 
szkoła, sklepy. Okna PCV, panele, glazura. 
Mieszkanie do remontu. Tel. 606 465 673

�� Sprzedam lub wynajmę mieszkanie przy ul. 
Hubala 2a o pow. 51 m2, częściowo umeblowane. 
Tel. 609 143 196

�� Pilnie sprzedam tanio dom na Polance, 
zabudowa szeregowa. Cena 315 tys. zł.  
Tel. 694 292 112

�� Kryształy, serwisy porcelanowe, żyrandol, 
sztućce, drzwi, pochłaniacz, nową maszynę do 
pisania, śpiwory, namioty, szybkowary i inne 
sprzęty domowe. Tel. 694 292 112

�� Tanio kurtkę ciepłą z kapturem firmowa, 
czarna, ładna. Cena 60 zł rozmiar 40.  
Tel. 694 292 112

�� Tanio sprzedam meble stołowe, ciemny brąz, 
szafa + 3 regały, pakowne, ładne. Cena 700 zł. 
Tel. 694 292 112

�� Nowy dom jednorodzinny. Projekt funkcjonalny 
i przestronny. Pomieszczenia jasne i ustawne. 
Salon z kominkiem i  wyjściem na ogród, 3 
sypialnie, garaż. Spokojna, cicha okolica,  cena 
369 tys zł.    Tel. 609 990 890

�� Deski podłogowe (modrzew), spłuczki do WC, 
drzwi pełne nowe (60 zł), szybkowary, ławo-
stół, meble dębowe stołowe, meble sosnowe z 
biurkiem, odkurzacze. Tel. 694 292 112

�� Zadbaną działkę rekreacyjno-ogrodową z ładną 
altanką, prądem i wodą na Barbarce. Tel. 667 347 
575

�� 7 ha pola ornego wraz ze stajnią i stodołą  
w Mileszynie, gm. Pęcław. Tel. (13) 463 55 89

�� Działkę budowlaną 40 arów wraz z budynkiem 
mieszkalnym w Sieroszowicach.  
Tel. (13) 463 55 89

�� Działki w Suchej Górnej, 8, 10, 12, 16 arów. 
Cicha i spokojna okolica, blisko lasu.  
Tel. 534 722 076

�� Działki, 9, 10, i 12-arowe w Suchej Górnej.  
Tel. 603 133 914

�� Dom na wsi z budynkami gospodarczymi, 
ogrodem, stawem, 7 km. od Polkowic.  
Tel. 76 847 95 00

�� Meble dziecięco-młodzieżowe, 2 biurka.  
Cena 300 zł Tel. 609 142 990

�� Garaż przy ul Polnej, światło, kanał, nowa 
brama wjazdowa. Tel. 609 142 990

�� Działkę budowlaną, 11 arów, z pozwoleniami, 
w Sobinie. Tel. 669 370 069

�� Meble, dziecięco-młodzieżowe. Cena 700 zł. 
Tel. 606 975 273

�� Dom na wsi do remontu, działka 33 ary, cena 
do negocjacji. Tel. 606 975 273

�� Atrakcyjne działki budowalne 10 arowe w 
Sobinie na nowym osiedlu. Cena do negocjacji.  
Tel. 506 852 555

ZAMIENIĘ
�� Mieszkanie 17,6 m2 przy ul. Hubala 

(wieżowiec) na większe, może być zadłużone, 
oprócz ul. Legnickiej i Hubala. Tel. 603 740 257

�� Dwa mieszkania 1-pokojowe, na jedno 
2-pokojowe, do 50 m2. Tel. 725 502 664

�� Mieszkanie 53,67 m2, 2 pokoje, na mniejsze, do 
40 m2. Tel. 725 502 664

�� Mieszkanie TBS przystosowane dla osoby 
niepełnosprawnej, 2-pokojowe, na 3-pokojowe, 
może być zadłużone. Tel. 665 527 331

PRACA
�� Restauracja Polkowicka zatrudni kucharza.  

Tel. 794 32 16 70

�� Poszukuję osoby do prasowania i innych prac 
porządkowych na terenie Polkowic.  
Tel. 695 581 808 w godz. 19-20.

WYNAJMĘ
�� Mam do wynajęcia mieszkanie 2-pokojowe, ok. 

30 m2, częściowo umeblowane. Od zaraz.  
Tel. 509 158 415

�� Posiadam mieszkanie 50 m2, 2 pokoje + 
kuchnia + aneks kuchenny, dla pracowników, firm 
lub prywatnie w weekendy w Polkowicach.  
Tel. 503 147 798, 516 148 416

�� Mam do wynajęcia mieszkanie 30 m2, 
2-pokojowe. Tel. 509 158 415

�� Poszukuję mieszkania dla pracowników firmy 
Timier. Tel. 606 850 000

�� Mam do wynajęcia pokój w mieszkaniu 2 
pokojowym na ul. Legnickiej w Polkowicach.  
Do zamieszkania od zaraz. Cena 500 zł/m-c + 
opłaty Tel. 785 805 588

�� Mam do wynajęcia mieszkanie 2-pokojowe, os. 
Centrum, od grudnia. Umeblowane.  
Tel. 605 121 575

�� Posiadam do wynajęcia kawalerkę  
w Polkowicach. Tel. 663 653 150

�� Poszukuję do wynajęcia mieszkania 1 lub 2 - 
pokojowego w Polkowicach w rozsądnej cenie. 
Tel. 605 114 070

�� Mam do wynajęcia mieszkanie 3-pokojowe,  
ul. Kmicica, IV p. Tel. 601 899 638

�� Posiadam do wynajęcia trzypokojowe 
mieszkanie we Wrocławiu dla studentów na 
Popowicach. Tel. 668 813 588

�� Mam do wynajęcia lokale przeznaczone na 
gabinety lekarskie, biuro, gabinet kosmetyczny, 
studio urody, solarium. etc., Pod Rokitnikiem przy 
ul. Kominka 5. Tel. 602 108 710, 608 589 689

KUPON  
NA OGŁOSZENIA  
DROBNE
treść ogłoszenia

Data nadania ..........................................................  Telefon ...........................................................
Imie i nazwisko.....................................................................................................................................

TYLKO OSOBY PRYWATNE!

ZDROWIE

AQUAPARK POLKOWICE
Regionalne Centrum Rekreacyjno-Rehabilitacyjne S.A. 
NZOZ 
� �Aqua Fitness - Centrum Odnowy Biologicznej, Rejestracja: 

tel. 746-27-11, fax. 746-27-16 
e-mail: rehabilitacja@aquapark.com.pl, 
www.rehabilitacja.polkowice.pl poniedziałek - piątek - 7.00 
- 21.00, sobota - 12.00 - 17.00

� �Jaskinia solna: poniedziałek - piątek  
- 7.00 - 21.00, sobota - 12.00 - 19.00 

PRZYCHODNIA  
PCUZ - ZOZ S.A.
UL. KOMINKA 7, TEL. 746 08 00 

Poradnia Internistyczna Pediatryczna i Specjalistyczna 
� �Poniedziałek - piątek 8.00 - 18.00 

Sobota 8.00 - 14.00 Tel. 746 08 10, 11, 43
Nocne i świąteczne dyżury lekarskie
� Gabinet nr 32, tel. 746 08 53 
� Ambulatorium chirurgiczne, tel. 746 08 46
Gabinet zabiegowy
� Codziennie 7.00 - 21.00, tel. 746 08 65
Laboratorium 
 �tel. 746 08 39 poniedziałek - piątek 7.00 - 18.30, sobota 
8.00 - 14.00 (ostry dyżur)
Punkt szczepień 
� tel. 746 08 55 poniedziałek - piątek 7.00 - 17.00 
�Ośrodek pomocy psychologicznej, 
� tel. 746 08 60 poniedziałek - piątek 8.00 - 18.00
Poradnia Me dycyny Pracy 
� �tel. 746 08 61 (badania kierowców, profilaktyczne)
Poradnia dla Kobiet
� tel. 746 08 37 
APTEKA “CENTRUM” 
� tel. 746 08 42

GRUPA AL-ANON
� �spotkania otwarte: każdy poniedziałek o godz. 18 Ośrodek 

Pomocy Społecznej ul. Lipowa 1 (piwnica), Polkowice

GRUPA  AA REMONT
� �spotkania zamknięte: czwartek, pora letnia godz. 19:00, 

pora zimowa 18:00 spotkania otwarte: ostatni czwartek 
każdego miesiąca Ośrodek Pomocy Społecznej  
ul. Lipowa 1 (piwnica), Polkowice

GRUPA AA ASOCJACJA
� �spotkania w każdy poniedziałek o godz 18:00, spotkania 

otwarte w pierwszy poniedziałek miesiąca. Dom parafialny,  
ul. K.B. Kominka 1, Polkowice

SZKOŁY JĘZYKOWE

AUSTRO CONSULT
� �Kursy indiwidualne, specjalistyczne, intensywne dla firm 

i instytucji. Język angielski, niemiecki, francuski, rosyjski oraz 
polski dla cudzoziemców. Profesjonalna jakość tłumaczeń 
ustnych i pisemnych. ul. Fabryczna 4, Polkowice 
tel.76/ 746 46 84, http://www.austroconsult.pl 
e-mail: austroconsult@austroconsult.pl

DOLNOŚLĄSKA WYŻSZA SZKO-
ŁA PRZEDSIĘBIORCZOŚCI  
I TECHNIKI W POLKOWICACH
� ��ul. Skalników 6B; poniedziałek - piątek w godz. 8-16;  

tel. 746 53 53; 746 53 51 Język angielski, niemiecki dla 
początkujących i średnio zaawansowanych

BABEL
� �Polkowice, ul. Browarna 12.  Język angielski, niemiecki, 

francuski, włoski, hiszpański, rosyjski. Czynne: od ponie-
działku do piątku - 10 - 18, Tel. 660-441-431

MAGIC SCHOOL
� ��Nauka języka angielskiego dla dzieci w wieku  

od 1 do 14 lat. adres: Kolejowa 10A Tel. 693 333 133,  
www.magicschool.pl 

GLOBE
� �Przygotowanie do matury, egzaminu gimnazjalnego,FCE, 

CAE, tel.: 605479852; 505539674 adres: Skalników 6b 
(obok biblioteki) Polkowice wejście od parkingu przy 
DWSPiT http://www.globe.polkowice.pl

HOTELE

AQUA HOTEL 
� ��Recepcja: tel. 746-27-00, fax: 746-28-00  

e-mail: recepcja@aquahotel.pl; www.aquahotel.pl

HOTEL POLKOWICE
� ul. Hubala 24. tel. 76 724 95 90, fax 76 724 95 91

CMENTARZ

� ��Cmentarz Komunalny, ul. Spokojna 1.  
Tel. (76) 845 63 25 - czynny całą dobę

TAXI

TAXI - TELEFONY
604 302 624, 609 714 591, 605 115 249, 602 516 307,  
601 271 369, 600 244 687, 609 178 014, 609 207 855,  
604 589 546, POSTÓJ TAXI - 76 847 41 00

APTEKI

Lista dyżurów aptek jest dostępna na stronie internetowej: 
http://www.powiatpolkowicki.pl  w zakładce Apteki.

�� Poszukuję kawalerki do wynajęcia  
w Polkowicach. Tel. 793 415 103

�� Mam do wynajęcia lokal 80 m2 w Polkowicach 
na działalność gastronomiczno-handlową lub 
inną , ul. 3 maja. Tel. 502 636 620

�� Pokoje gościnne w Grzybowie koło Kołobrzegu 
w atrakcyjnych cenach. http://antoja.afr.pl  
Tel. 506 852 555

USŁUGI
�� Firma ogólnobudowlana wykonuje usługi w 

zakresie budownictwa. Solidnie i dokładnie.  
Tel. 507 254 019

�� Najlepsza rzecz, jaką możesz zrobić dla swojego 
dziecka - nauka gry na gitarze w twoim domu. 
Zdzwoń i umów się na na lekcję próbną.  
Tel. 669 634 594

�� Salon pielęgnacji psów „Centrum pupila” w 
Polkowicach. Strzyżenie, rozczesywanie, 
stylizacja, czyszczenie oczu i uszu, itp.  
Tel. 885 456 565

�� Szafy z drzwiami przesuwnymi, kuchnie, 
garderoby, pawlacze, meble na wymiar. Tanio 
i solidnie. Tel. 601 509 695

�� Remonty mieszkań, montaż płyt GK, układanie 
glazury, bezpyłowe szlifowanie gładzi.  
Tel. 601 516 247

�� Korepetycje z j.angielskiego dla dzieci i 
młodzieży na rok 2014/2015. Cena przystępna  
za godzinę. Tel. 691 410 810

�� Korepetycje z matematyki (udziela nauczyciel). 
Tel. 606 408 389

�� Język angielski, poziom podstawowy i średnio 
zaawansowany. Tel. 545 348 385

�� Angielski, niemiecki, szwedzki. Nauczanie 
indywidualne, mila atmosfera, lektor o wybitnych 
kwalifikacjach i dlugoletnim doswiadczeniu, 
cieszacy sie zaufaniem polkowiczan.  
Tel. 510 475 718

�� Usługi remontowo-wykończeniowe, układanie 
glazury, malowanie, szpachlowanie, zabudowy z 
regipsów, hudraulika. Tel. 601 169 863

�� Protezy zębowe, reperacja, podścielenia, 
wykonawstwo. Waldemar Korpys. Tel. 503 654 
005, 76 711 23 45

�� Przeprowadzki z możliwością wnoszenia i 
znoszenia. Busem, teren miasta i okolic.  
Tel. 609 249 127

�� Kompleksowe usługi w zakresie projektowania, 
od projektu do pozwolenia na budowę.

�� Projekty budynków: mieszkalnych, usługowych, 
użyteczności publicznej, adaptacje projektów 
typowych, projektowanie wnętrz. Adres: 
Polkowice, ul. Rynek 21/2 (nad sanepidem), 
e-mail: kontakt@pracowniaslz.pl.  
Tel. 663 781 491

�� Indywidualne nauczanie matematyki z zakresu 
szkoły podstawowej, gimnazjum i liceum, 
przygotowanie do egzaminów. Tel. 661 367 712

�� Grill w centrum Polkowic. Zapraszamy na mięso 
opalane drewnem (dąb, olcha), lody włoskie. 
Dowóz do firm przy zamówieniu powyżej 60 zł. 
P-ce ul. Dąbrowskiego 1b.Tel. 515 183 246

�� Sala bankietowa, klimatyzowana, na 100 osób, 
w centrum Polkowic. Organizujemy wesela, stypy, 
komunie, pożegnania emerytów i in. P-ce  
ul. Dąbrowskiego 1b.Tel. 515 183 246

�� Bezpłatna weryfikacja szkód komunikacyjnych, 
zweryfikuję twoją szkodę, pod względem 
faktycznej jej wysokości. Tel. 505 997 131

�� Odszkodowania komunikacyjne, bez opłat 
wstępnych.  Tel. 505 997 131

�� Korepetycje z języka niemieckiego.  
Tel. 726 052 056

�� Lombard, natychmiastowe pożyczki pod 
zastaw. Złoto, srebro, elektronika, auto-moto 

skup, sprzedaż, zamiana, ul. Skalników 56. 
Tel. 508 621 848, 76 847 61 10

�� Transport, przeprowadzki, busem do 3,5 
tony i przewozy osobowe na lotniska.  
Tel. 693 172 652

�� Renowacja i polerowanie lamp, 
polerowanie + zabezpieczanie lakieru, 
woskowanie, likwidacja drobnych zarysowan 
i szkód parkingowych, przygotowanie 
samochodu do sprzedaży, pranie tapicerki. 
Tel. 693 172 652

�� Usługi pogrzebowe, zadbamy o wszystko. 
Polkowice ul. Głogowska 19B, najniższe 
ceny. Całodobowo. Tel. 76 845 34 24, 601 
722 333

�� Klimatyzacje samochodowe. Odgrzybianie, 
nabijanie. Konkurencyjne ceny.  
Tel. 607 377 338

�� Gabinet biorezonansu, terapie aparatem 
Bicom: terapia antynikotynowa, bezbolesne 
testy alergiczne, terapia odczulająca, 
zwalczanie otyłości i inne. Tel. 508 200 623

�� Masaż leczniczy, sportowy i 
wyszczuplający, w domu u klienta.  
Tel. 780 078 006

�� Korepetycje z angielskiego, poziom szkoły 
podstawowej i gimnazjum. Tel. 501 618 949

�� Urzędowa kasacja pojazdów.  
Tel. 731 700 003

�� Skup i kasacja aut ciężarowych.  
Tel. 731 500 006

�� Czyszczenie dywanów, wykładzin, tapicerki 
pokojowej i samochodowej. Tel. 604 123 637, 
76 845 05 43

�� Spawanie plastiku, polerowanie lamp, 
usuwanie rys i wgnieceń w karoserii.  
Tel. 502 128 214

�� Komputerowa geometria kół, ustawianie 
zbieżności, naprawa zawieszeń. Tel. 607 377 
338

�� Nauka gry na gitarze klasycznej, 
akustycznej i elektrycznej.Tel. 669 634 594

�� Świnoujście, pokoje do wynajęcia. 2-4 
osobowe. cena do 35 zł/dobę od osoby.  
Tel. 502 181 502, (91) 322 34 58

�� Mechanika samochodowa. Polna 1c.  
Tel. 607 377 338

�� Sezonowa wymiana opon - najtaniej w 
Polkowicach, ul. Polna 1c. Tel. 607 377 338

�� Problem z zakupem komputera? 
Profesjonalne doradztwo. Solidny serwis 
komputerów, sieci, systemów operacyjnych 
 i oprogramowania. Tel. 601 055 842

�� Montaż instalacji CO, wod-kan, układów 
solarnych, klimatyzacji, pomp ciepła. Montaż 
pieców i instalacji gazowych. Tel. 504 018 
097

INNE
�� Pomoc pożyczkowa. Pożyczki od 100-3000 

zł. Pożyczki chwilówki. Minimum 
formalności. W domu klienta. Bez BIK.  
Tel. 883 355 791

�� Odstąpię mieszkanie 32,4 m2 
(partycypacja). Tel. 660 470 159 (po 17.00)

�� Wymieniam się na karty i naklejki 
Champions League, stare i nowe. Tel. 504 
900 481
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Kto pracuje dla nas
Organizacje pozarządowe które działają w naszym mieście, zaprezentowały się na polkowickim rynku. 

PREZENTACJA � To ak-
cja zaproponowana przez 
Fundację Eudajmonia. 
Jak wyjaśnia Anna Pu-
ławska-Rodzik, prezes 
fundacji, piknik zorgani-
zowany jest po to, aby po-
lkowiczanie poznali orga-
nizacje pozarządowe któ-
re pracują i działają w na-
szym mieście właśnie na 

ich rzecz. -   Drugim po-
wodem była chęć zinte-
growania tych wszyst-
kich organizacji. Bo prze-
cież przed nami są róż-
ne wyzwania i cele, któ-
re razem jest łatwiej zor-
ganizować - mówi A. Pu-
ławska-Rodzik. W rozsta-
wionych na rynku namio-
tach można było poroz-

mawiać z członkami sto-
warzyszeń, przyjrzeć się 
z bliska czym się zajmują 
oraz spróbować pysznych 
ciast. Wśród wystawiają-
cych się organizacji były 
m. in. Stowarzyszenie Ra-
dosne Serca, polkowicki 
hufiec ZHP, Fundacja Eu-
dajmonia, Wrzosowa Kra-
ina z Chocianowa oraz pa-

rafialny oddział Akcji Ka-
tolickiej przy parafii św. 
Michała Archanioła w Po-
lkowicach. Organizato-
rzy liczą na to, że goście, 
którzy tyle dowiedzieli się 
o działalności i pracy po-
szczególnych stowarzy-
szeń, zechcą zostać ich 
członkami.

Roman Tomczak
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Wspaniała 
sylwetka 
w zasięgu 
ręki
Spośród niezwykle bogatej oferty 
fitness, jaką posiada Aquapark Po-
lkowice – Regionalne Centrum Re-
kreacyjno – Rehabilitacyjne S.A. na 
szczególną uwagę zasługują zaję-
cia, Zumby oraz aerobiku. 

AQUAPARK � Jest to bowiem zde-
cydowanie więcej niż tradycyjne, 
monotonne ćwiczenia mające na 
celu redukcję wagi czy poprawę 
aspektów zdrowotnych. Zumba 
i aerobik to przede wszystkim fan-
tastyczna zabawa, podczas której 
wysiłek staje się przyjemnością.

O przewadze tych właśnie za-
jęć nad tradycyjnymi modela-
mi aktywnego spędzania cza-
su wiadomo nie od dziś. Wszyst-
ko za sprawą formy, jaką przybie-
rają poszczególne ćwiczenia. Do-
skonała muzyka w rytmach któ-
rej prowadzone są zajęcia w po-
łączeniu z opieką najwyższej kla-
sy instruktorów pracujących 
w Aquaparku czynią z nich nie tyl-
ko niezwykle skuteczne narzę-
dzie w walce ze stresem lub uciąż-
liwymi kilogramami, ale przede 
wszystkim wspaniałą formę spę-
dzania wolnego czasu. Wszystko 
z pożytkiem dla zdrowia. 

Nie bez znaczenia są też wa-
runki, w jakich mają możliwość 
ćwiczyć wszyscy klienci. Prze-
stronna i klimatyzowana sala fit-
ness polkowickiego Aquapar-
ku z dostępem do zaplecza sani-
tarnego oraz wyposażona w nie-
zbędny sprzęt stwarza ku temu 
wręcz wymarzone warunki. Za-
jęcia aerobiku odbywają się w po-
niedziałek o godz. 17.45 zaś Zum-
ba – w każdy poniedziałek o godz. 
19.00 i czwartek o godz. 19.30. 
Warto jednak pamiętać o innych 
sferach zdrowia i rekreacji, ja-
kie udostępnia nasz kompleks. 
Po wyczerpującym wysiłku war-
to bowiem skorzystać z parku 
wodnego, czy odnowy biologicz-
nej. Już wkrótce ćwiczenia bę-
dzie można połączyć z pobytem 
w będącej właśnie w komplekso-
wej modernizacji strefie saun. Ta-
ka kompletna wizyta w Aquapar-
ku z pewnością będzie fantastycz-
nym przeżyciem. Doskonałym 
rozwiązaniem będzie też odwie-
dzenie gabinetu dietetyka, gdzie 
każdy po uprzedniej rejestracji 
uzyska profesjonalną poradę na 
temat żywienia i jego wpływu na 
zdrowie. Szczegółowych informa-
cji na temat wszystkich usług do-
stępnych w Aquaparku można za-
sięgnąć w kasach biletowych ba-
senu oraz rejestracji przychodni 
lub pod adresem www.aquapark.
com.pl.

Red

Burmistrz Polkowic ogłasza przetarg ustny nieograniczony 
na dzierżawę gruntu, położonego w rejonie cmentarza 

komunalnego przy ul. Spokojnej w Polkowicach –  
w celu sprzedaży kwiatów i zniczy.

Część działki nr 20/1 - 16 stanowisk o szerokości 3 m – zgodnie z 
załącznikiem graficznym
Położenie  -  Polkowice obręb I
Księga Wieczysta- LE1U/00026436/7
Wywoławcza stawka  czynsz - 100,00 zł + 23 % podatku VAT za 
jedno stanowisko za cały okres dzierżawy. 
Umowy zawierane będą  na okres od dnia 27.10.2014r. do 
03.11.2014r.
Przetarg odbędzie się w dniu 21 października 2014r. o godz. 11.00 
w Urzędzie Gminy Polkowice – ul.Rynek 19 (sala konferencyjna).
W przetargu mogą uczestniczyć osoby prawne i fizyczne, które 
wpłacą wadium w wysokości  20,00 zł, na konto Urzędu Gminy 
Polkowice Nr 47 1020 3017 0000 2002 0166 6288 w PKO BP S.A 
I/ O Polkowice, ul. Rynek 38. 
Wpłata jednego wadium upoważnia do wzięcia udziału w przetar-
gu na jedno stanowisko. Na dowodzie wpłaty należy podać numer 
stanowiska. 
Dowód wpłaty wadium uczestnik przetargu zobowiązany będzie do 
okazania w dniu przetargu.
Osoba biorąca udział w przetargu - może maksymalnie wydzierża-
wić 2 stanowiska.
Termin wpłacenia wadium upływa 16 października 2014r.
Wpłacone wadium zostanie:
zaliczone na poczet czynszu, jeżeli osoba wpłacająca wadium 
wygra przetarg,
zwrócone po przetargu, jeżeli osoba wpłacająca wadium nie wygra 
przetargu – zwrot wadium na pisemnie wskazane konto bankowe,
ulegnie przepadkowi, jeżeli osoba wpłacająca wadium wygra 
przetarg i nie stawi się  w oznaczonym terminie w celu zawarcia 
umowy. Termin podpisania umowy upływa  24.10.2014r.  o godz. 
15.00.

Minimalne postąpienie wynosi 1%  wywoławczej stawki czynszu 
netto.
Przetarg uznaje się za zakończony wynikiem negatywnym, jeżeli 
żaden z uczestników przetargu ustnego nie zaoferuje postąpienia 
ponad cenę wywoławczą.
UWAGI:
W przypadku gdy nie wszystkie stanowiska zostaną wydzierżawio-
ne, Organizator przetargu w dniu 22 października 2014r. o godz. 
11.00 zorganizuje II przetarg – ograniczony do osób, które wpłaciły 
wadium w w/w podanym terminie.
Stanowiska wskazane będą przez pracownika Wydziału Eksploatacji 
i Utrzymania tut. Urzędu.
Bliższych informacji udziela Wydział Geodezji i Gospodarki Nieru-
chomościami – ul. Rynek 19, pok.10 , tel. (076) 72-46-782  lub  
(076) 72-46-781

OGŁOSZENIE

OGŁOSZENIE

Urząd Gminy Polkowice – Wydział Geodezji i Gospodarki 
Nieruchomościami 

informuje, iż będzie istniała możliwość wydzierżawienia dodat-
kowych stoisk w pawilonie, położonym na terenie cmentarza ko-
munalnego przy ul. Spokojnej w Polkowicach – w celu sprzedaży 
zniczy i kwiatów w okresie od 27.10.2014 r. do 03.11.2014 r.
Ogłoszenie dot. dzierżawy stoisk w pawilonie ukaże się na stronie 
internetowej www. polkowice.pl, w BIP oraz w następnym wyda-
niu Gazety Polkowickiej, która ukaże się 16.09.2014r. 
Informacje na temat dzierżawy stoisk można uzyskać w Wydziale 
Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami – Rynek 19 (pok. 10), 
tel. 076  72-46-782, 076 72-46-781. 

OGŁOSZENIE

Urząd Gminy Polkowice, Wydział Geodezji i Gospodarki  
Nieruchomościami 

informuje, iż na tablicy ogłoszeń – ul. Rynek 19, wywieszono wykaz nastę-
pujących nieruchomości przeznaczonych do oddania w dzierżawę: budynek 
gospodarczy o pow. 23,03 m2, położony przy boisku sportowym w granicach 
działki nr 21 w obrębie Moskorzyn 
 - przeznaczenie dzierżawy: działalność statutowa jednostki gminnej Wiejskiego 
Ośrodka Kultury w Sobinie, 
część powierzchni dachu i część stropu ostatniej kondygnacji budynku, położo-
nego przy ul. Hubala 26 w Polkowicach
- przeznaczenie dzierżawy: montaż masztu antenowego oraz urządzeń do 
świadczenia przez dzierżawcę usług teleinformatycznych.     
Informacje na temat wykazu można uzyskać w Wydziale Geodezji i Gospodarki 
Nieruchomościami – Rynek 19, pok. 10,  tel. (076) 72 46 785.
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TENIS STOŁOWY � Zanim ze-
społy rozpoczęły walkę przy 
stołach kibicom polkowickich 
tenisistek zaprezentowano no-
wy zespół z Magdaleną Szczer-
kowską oraz Magdaleną Sikor-
ską w składzie. Jako pierwsze 
do walki przystąpiły Sikorska 
oraz Partyka, która w przerwie 
między sezonami także zmie-
niała barwy klubowe, z Socha-
czewa przechodząc do Tarno-
brzegu. Od samego początku 
ten pojedynek był bardzo emo-
cjonujący i zacięty. W pierwszej 
partii górę wzięło doświadcze-
nie Partyki, która w końcówce 
zachowała więcej zimnej krwi, 
najpierw broniąc piłkę setową, 
a potem pieczętując swoją wy-

graną w secie otwierającym ry-
walizację. W drugiej odsłonie 
górą była polkowiczanka, któ-
ra wygrała 11:9. W kolejnych 
setach Partyka dominowała 
wygrywając do 5 i 6. W drugim 
pojedynku zmierzyły się znana 
z bardzo trudnego, defensyw-
nego stylu Li Qian oraz uta-
lentowana wychowanka klu-
bu z Polkowic Natalia Michor-
czyk. Polkowiczanka starała 
się z całych sił, ale nie potrafiła 
poradzić sobie z doświadczoną 
Polką chińskiego pochodzenia 
i ostatecznie uległa jej w trzech 
partiach. W  pojedynku koń-
czącym rywalizację Magdale-
na Szczerkowska stoczyła za-
cięty bój z  Kinga Stefańską. 

Zawodniczka z  Tarnobrzegu 
wygrała dwa pierwsze sety, ale 
ambitna Szczerkowska potrafi-
ła doprowadzić do wyrównania 
i o losach całego meczu decydo-
wała partia piąta. W tej od sa-
mego początku toczyła się wal-
ka punkt za punkt. Zadecydo-
wała zimna krew Stefańskiej, 
która wygrała 12:10 i zapewni-
ła swojemu zespołowi komplet 
punktów.
Po trzech meczach podopiecz-

ne trenera Sławomira Słowiń-
skiego mają na koncie dwa zwy-
cięstwa i jedna porażkę. Kolej-
ny mecz polkowiczanki roze-
grają w sobotę, 4 październi-
ka. Wówczas zagrają w Socha-
czewie, z  tamtejszym SKTS, 
a którym występują Katarzyna 
Grzybowska oraz Agata Pastor, 
zawodniczki, które ostatnie se-
zony spędziły w Polkowicach.

KoK

SPORT 5 października wicemistrzynie Polski z Polkowic rozegrają pierwszy 
mecz sezonu 2014/2015. Podopieczne trenera Arkadiusza Rusina 
zmierzą się z beniaminkiem Basket Ligi Kobiet – wrocławską Ślęzą. 
Kapitan CCC, Justyna Jeziorna jest przed tym meczem dobrej myśli.

NA POCZĄTEK WROCŁAWSKA ŚLĘZA
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Pierwsza porażka tenisistek  
stołowych KGHM-ZANAM DWSPiT
Po dwóch wyjazdowych zwycięstwach w pierwszym meczu przed własną publicznością polkowiczanki nie sprostały aktualnym mistrzy-
niom× Polski oraz głównemu faworytowi do zwycięstwa w obecnych rozgrywkach. Mistrzynie z Tarnobrzegu pokonały polkowiczanki 3:0.

OGŁOSZENIE

Burmistrz Polkowic informuje, że mieszkańcom Gminy Polkowice 
udzielane są bezpłatne porady prawne w zakresie dochodzenia  

roszczeń z tytułu występowania szkód górniczych.
Porad udziela radca prawny Jerzy Trzeciak, który przyjmuje w siedzibie 
Kancelarii Radców Prawnych s.c. w Polkowicach, ul. Rynek 6, pok. 28 
w każdy poniedziałek, środę i piątek w godz. 8.00-12.00. Sekretariat radcy 
prawnego czynny codziennie od poniedziałku do piątku w godz. 8.00 - 
12.00, nr telefonu 76/749 33 66.

- Wiem, jak ciężko jest wytrwać w ciężkim treningu. Mój przykład 
pokazuje, że dając z siebie wszystko można osiągać sukcesy – mó-
wi Radosław Kawęcki, mistrz Europy w pływaniu, który poprowa-
dził zajęcia na basenie przy Szkole Podstawowej Nr 3.

TRENING Z MISTRZEM TO JEST TO

KRÓTKO 

OGŁOSZENIE

GMINNA KOMISJA ROZWIĄZYWANIA PROBLEMÓW  
ALKOHOLOWYCH w POLKOWICACH,  

ul. Lipowa 1, pok. 103, tel. 76-7249-568
terminy posiedzeń w 2014r. w godzinach od 15.30 do 17.00 

w wymienionych terminach:
6,7,8 Październik - 3,4,5 Listopad - 1,2,3 Grudzień

Trening z mistrzem  
to jest to
Radosław Kawęcki, wielokrotny mistrz Europy w pływaniu stylem 
grzbietowym poprowadził zajęcia na basenie przy Szkole Podstawo-
wej Nr 3. Młodzi pływacy byli wniebowzięci.

PŁYWANIE �  Radosław Ka-
węcki to rodowity głogowianin. 
Od ubiegłego roku karierę na-
szego mistrza wspiera KGHM. 
Dzięki talentowi, determina-
cji i wielkiemu zaangażowaniu 
pływak osiągnął wielkie sukce-
sy. W latach 2012 i 2014 zdobył 
tytuł mistrza Europy w pływa-
niu na dystansie 200 metrów 
stylem grzbietowym. Jest też 
wicemistrzem świata na tym 
dystansie. Wcześniej notował 
wiele innych spektakularnych 
sukcesów. W sumie ma oko-
ło 250 medali z różnych imprez 
rangi mistrzowskiej, a przygo-
dę z pływaniem na dobre roz-
począł w 4 klasie szkoły pod-
stawowej. Dziś w Szkole Pod-
stawowej Nr 1 nasz mistrz naj-
pierw spotkał się z uczniami 
w sali sportowej. Tam odpo-
wiadał na pytania, a także roz-
dawał autografy. Dzieci inte-
resowało wszystko, co związa-
ne z pływakiem, niekoniecznie 
sprawy sportowe. Padały roz-
maite pytania, między innymi 
o ulubiony samochód, dziew-
czynę, a co bardziej bezpośred-
ni pytali nawet o zarobki. Było 
też pamiątkowe zdjęcia. 

Radosław Kawęcki to pływacki 
mistrz nie mógł więc nie odwie-
dzić pływalni przy SP 3. Tam 
przeprowadził zajęcia z uzdol-
nionymi młodymi pływakami. 
- Staram się podczas takich 
spotkań pomóc dzieciom 
w rozwijaniu ich talentów. 
Wiem, jak ciężko jest wytrwać 
w ciężkim treningu. Mój przy-
kład pokazuje, że dając z siebie 
wszystko można osiągać suk-
cesy – mówi pływak.
Trening pływaka jest bardzo 
żmudny. Kilka godzin dzien-
nie w wodzie, pływanie od ścia-
ny do ściany i tak non stop. Nie-
wielu to wytrzymuje, momenty 
trudne przeżywają wszyscy.
- Oczywiście, że są chwile zała-
mania. Wtedy trzeba dużo roz-
mawiać, z rodziną, znajomymi, 
osobami bliskimi. To pomaga. 
Sport wymaga poświęceń. Bez 
tego nie da się osiągnąć sukce-
sów – przyznał głogowianin.
Wizyty pływackiego mistrza 
w szkołach z terenu Zagłębia 
Miedziowego to część realizo-
wanego przez KGHM progra-
mu KGHM EKO-Zdrowie. 

Konrad Kaptur

Wygrana z Nysą
Piłkarze KS Polkowice pokonali w Zgorzelcu miejscową Nysę 4:1. Bramki dla zielono-czarnych strzelali: Karol Fryzowicz (2 gole), Wojciech Jurak i Maciej Bancewicz. Spotkanie 
rozegrano w ramach 8. kolejki 4. ligi dolnośląskiej. 
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Sukcesy  
na pomoście
CIĘŻARY  �  Sztangiści Górnika 
Polkowice wzięli udział w Me-
moriale im. Aleksandra Łasa-
ka. Zaprezentowali się z bardzo 
dobrej strony. Wśród kobiet do 
lat 20 bezkonkurencyjna oka-
zała się Aleksandra Michalska, 
która w dwuboju uzyskała 179 
kg (81+98). Ola została uzna-
na najlepszą zawodniczką spo-
śród wszystkich uczestniczek 
zawodów.
W kategorii chłopców do lat 
17 Filip Inglot zajął 12. miej-
sce uzyskując 115 kg (51+64). 
W gronie mężczyzn do lat 20 
Adrian Orłowski z wynikiem 222 
kg (102+120) zajął szóste miej-
sce, a w kategorii do lat 23 To-
masz Romanec z wynikiem 303 
kg (139+164) był bezkonkuren-
cyjny. Polkowiczanin, podobnie 
jak Ola, został uznany najlep-
szym zawodnikiem Memoriału. 
Wszyscy reprezentanci Górnika 
poprawili rekordy życiowe.�

KoK

Drugie zwycięstwo 
Cuprum
PIŁKA HALOWA  �  Sześć punk-
tów mają na koncie po dwóch 
kolejkach rozgrywek drugiej 
grupy I ligi futsalu zawodnicy 
Cuprum Polkowice. Podopieczni 
Pawła Woźniaka i Roberta Bia-
łego tym razem okazali się lep-
si od drużyny Ekom Futsal No-
winy. Po pierwszej połowie nie-
wiele wskazywało na to, że to 
polkowiczanie będą się cieszyć 
z kompletu punktów, bo gospo-
darze prowadzili 2:1. Co gorsza 
po zmianie stron Ekom Futsal 
jako pierwszy zdobył dwa gole 
i było już 4:1. Taki obrót sprawy 
nie zdeprymował piłkarzy halo-
wych Cuprum. Wręcz przeciw-
nie, zmobilizował ich do ostrej 
walki, której efektem było pięć 
zdobytych goli przy zerowych 
stratach. W efekcie to polko-
wiczanie cieszyli się z komple-
tu punktów. Gole dla Cuprum 
w meczu w Nowinach strzela-
li - Michał Bartnicki (2), Kacper 
Konopacki (2), Konrad Węglarz 
i Dawid Biały.
Po dwóch kolejkach Cuprum 
prowadzi w tabeli I ligi. W naj-
bliższą niedzielę lider zmierzy 
się w Polkowicach z zespołem 
z AZS UMCS Lublin. Początek 
meczu o 17.�

KoK

SPRINTERZY 

Z GIMNAZJUM NR 1 

ZDOBYLI TYTUŁ 

MISTRZÓW POLSKI  

W SZTAFECIE  

4X100M

KGHM-ZANAM 0:3 KTS SPAR-ZAMEK
DWSPiT Polkowice	                               Tarnobrzeg
�� Magdalena Sikorska - Natalia Partyka  1:3 (11:13, 11:9, 5:11, 6:11)
�� Natalia Michorczyk - Li Qian  0:3 (9:11, 6:11, 9:11)
�� Magdalena Szczerkowska - Kinga Stefańska 2:3 (8:11, 9:11, 11:7, 11:9, 

10:12)
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OGŁOSZENIE

„Miejsca postojowe do wynajęcia”
Polkowickie Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o. o. zaprasza do 
składania wniosków na najem 36 miejsc postojowych w garażu podziemnym 
monitorowanym, niestrzeżonym zlokalizowanym w nowej inwestycji Spółki u 
zbiegu ulic Targowej i 3 Maja. 
Więcej informacji: www.ptbs.com.pl  
Sprawę prowadzi: Martyna Krzeszowska tel. 076-749-33-60.

Nysa Zgorzelec	 1:4 (0:3) 	 KS Polkowice

�� Bramki dla KS: Jurak 27, Fryzowicz 29, 66, Bancewicz 43
�� KS Polkowice: Primel - Szymik, Wacławczyk, Sworacki, Magdziak 

(70. Zawadzki), Fryzowicz (85. Karpiński), Drzazga, Szuszkie-
wicz, Bancewicz (89 Bekieszczuk), Jurak (77. Nowakowski),  
Kaliciak (85. Dybizbański)

PIŁKA NOŻNA � W sobotnim 
meczu zmierzyły się drużyny 
z dwóch przeciwległych biegu-
nów ligi. Aspirujący do awan-

su do III ligi zespół z Polkowic 
gościł na stadionie Nysy, która 
broni się przed spadkiem. O lo-
sach tego spotkania przesądzi-

ła już pierwsza połowa. W cią-
gu trzech kwadransów zielono-
-czarni pokazali kawałek dobre-
go futbolu i schodzili na prze-

rwę z trzybramkową przewagą. 
Po zmianie stron obraz gry nie 
uległ zmianie. Podopieczni Jaro-
sława Pedryca nadal dominowa-
li na boisku i konstruowali coraz 
groźniejsze akcje. Niespodziewa-
nie w 58. minucie padło honoro-
we trafienie dla gospodarzy. Na 
połowie rywala faulowany był za-
wodnik KS Polkowice, a sędzia 
nie użył gwizdka i pozwolił kon-
tynuować akcję gospodarzom. 
Rywale widząc, że piłkarz KS 
Polkowice nie podnosi się z mu-
rawy, nie wybili piłki poza linę 
boczną i przeprowadzili bram-
kową kontrę.  Z tego trafienia nie 

cieszyli się jednak zbyt długo, bo 
w 66. minucie Fryzowicz pod-
wyższył na 4:1. Wynik mógł być 
jeszcze wyższy, ale Krzysztof Ka-
liciak nie wykorzystał rzutu kar-
nego. Ostatecznie KS Polkowice 
pokonał w Zgorzelcu miejscową 
Nysę 4:1.  Wygrana ze Zgorzel-
cem jest dla zielono-czarnych 
ósmym kompletem punktów 
w tym sezonie. W następnej kolej-
ce nasz zespół zmierzy się przed 
swoją publicznością z Olimpią 
Kowary. Spotkanie odbędzie się 
4 października o godz. 16. 

Paweł Greń

Sportowe emocje na „Orliku”
Drużyna Mapetów zwyciężyła w drugiej edycji turnieju piłki siatkowej o nagrodę Burmistrza Polkowic – 
Orlik 2012. Z kolei w turnieju piłki nożnej bezkonkurencyjne okazały się zespoły Szkoły Podstawowej  
Nr 3 oraz Gimnazjum Nr 2.
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OGŁOSZENIE

Jeśli chcieliby Państwo zamienić za naszym pośrednictwem mieszkanie, 
które obecnie zajmujecie na większe bądź mniejsze na naszym zasobie 
prosimy o kontakt.
Zamiany można dokonać tylko pomiędzy najemcami Polkowickiego  
TBS Sp. z o.o. Zapewniamy, że nie poniosą Państwo żadnych kosztów  
z tym związanych.
Wszelkich informacji o zamianach udziela Administrator pod nr  
tel. 76 749 33 87 lub w pokoju nr 1 w godz. 7.30 do 15.30.

OGŁOSZENIE

Urząd Gminy Polkowice – Wydział Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami 
informuje, 

iż na tablicy ogłoszeń – Rynek 19, wywieszono wykaz dotyczący:
– wydzierżawienia części nieruchomości gruntowej o nr geod. 1288/1 oraz 
177/11 położonej w obrębie 1 miasta Polkowice.
Informacje na temat wykazu można uzyskać w Wydziale Geodezji i Gospodarki 
Nieruchomościami – Rynek 19 (pok. 10) tel. 076 72-46-781, 076 72-45-782.

OGŁOSZENIE

Urząd Gminy Polkowice – Wydział Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami 
informuje, 

iż na tablicy ogłoszeń – Rynek 19, wywieszono wykaz dotyczący:
– wydzierżawienia części budynku mieszkalno-gospodarczego położonego w 
Polkowicach przy ul. Spokojnej 1 – z przeznaczeniem na lokale biurowe,
– wydzierżawienia chłodni przy kaplicy cmentarnej położonej w Polkowicach 
przy ul. Spokojnej.
Informacje na temat wykazu można uzyskać w Wydziale Geodezji i Gospodarki 
Nieruchomościami – Rynek 19 (pok. 10) tel. 076 72-46-781, 076 72-45-782.

OGŁOSZENIE

ZESPÓŁ INTERDYSCYPLINARNY 
ds. Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie
59-100 Polkowice, ul. Lipowa 2, pok. nr 3

tel. 76 724 67 11, fax 76 724 67 03
e-mail: e.olszewska@ops.polkowice.pl

Jeżeli doświadczasz przemocy  
w rodzinie lub znasz inne osoby, które cierpią z tego powodu 

PRZYJDŹ!

PIŁKA NOŻNA/SIATKÓWKA � 
Przed rokiem obydwa turnie-
je zostały rozegrane po raz 
pierwszy. Teraz adepci pił-
ki siatkowej oraz nożnej spo-
tkali się na polkowickim „Or-
liku” po raz drugi. Turniej pił-
ki siatkowej odbył się w sobo-
tę (20.09). Wzięło w nim udział 
sześć drużyn. W wielkim fina-
le po przeciwnych stronach 
siatki stanęły ekipy Mapetów 
i Konczit. Z końcowego suk-
cesu cieszyły się Mapety. Na 
trzecim miejscu rywalizację 
zakończyła drużyna Raryta-
sów. W sumie rywalizowało 
39 adeptów siatkówki, w tym 
23 dziewczęta. Najlepsze dru-
żyny otrzymały atrakcyjne na-
grody rzeczowe.

Po weekendzie, w ponie-

działek (22.09) swoje me-
cze rozgrywali młodzi piłka-
rze. Rywalizacja toczyła się 
w dwóch kategoriach wieko-
wych – wśród uczniów szkół 
podstawowych oraz gimna-
zjów. W tej pierwszej nie mie-
li sobie równych reprezentan-
ci Szkoły Podstawowej Nr 3, 
którzy pewnie i wysoko po-
konali wszystkich przeciw-
ników. Druga lokata przypa-
dła w udziale Szkole Podsta-
wowej Nr 1, a trzecie miejsce 
zajęła Szkoła Podstawowa Nr 
2. Na słowa uznania zasługu-
ją wszyscy uczestnicy turnie-
ju, bo stworzyli ciekawe, peł-
ne emocji widowiska, a szcze-
gólnie warto podkreślić ambi-
cję chłopców ze Szkoły Pod-
stawowej Integracyjnej z Ję-

drzychowa. W tym zespole bar-
dzo dobrze zaprezentował się 
bramkarz. 

Wśród gimnazjalistów wal-
czyły dwa zespoły – Gimna-
zjum Nr 1 oraz Gimnazjum Nr 
2. Przed rokiem górą byli piłka-
rze z „Jedynki”. Tym razem mu-
sieli uznać wyższość kolegów z 
Gimnazjum Nr 2.

KoK



Gazeta Polkowicka16 www.polkowice.pl2 października 2014 r.

Pomarańczowa sobota w Amfiteatrze Miejskim

SPORTciekawa osoba

�� �5 października wicemistrzynie Polski z Polkowic rozegrają pierwszy mecz sezonu 2014/2015. Podopieczne 
trenera Arkadiusza Rusina zmierzą się z beniaminkiem Basket Ligi Kobiet – wrocławska Ślęza. Tydzień temu 
kibice mieli okazję poznać naszą drużynę podczas oficjalnej prezentacji.

Damian Sztejkowski 
wiek: 	 15 lat
grupa wiekowa:	 młodzicy
klub: 	 LKS Polkowice
suckesy: 	 mistrz Polski

KOSZYKÓWKA � Po raz pierw-
szy odbyła się ona w Amfite-
atrze Miejskim. Pomysł spo-
tkał się wyłącznie z przychyl-
nym przyjęciem.
- Naprawdę świetnie. To jest 
najlepsze miejsce w Polkowi-
cach na tego typu wydarze-
nia. Jest kameralnie, w sercu 
miasta. Bardzo mi się podoba-
ło – w takim tonie wypowiada-
li się wszyscy przepytani prze-
ze mnie kibice naszej drużyny
Zanim odbyła się prezenta-
cja koszykarki CCC Polkowi-
ce rozegrały ostatni z przed-
sezonowych meczów kontro-
lnych. Tym razem, podobnie 
jak dzień wcześniej ich ry-
walkami były akademiczki 
z Gorzowa Wielkopolskie-
go. I  podobnie jak dzień 
wcześniej, to podopieczne 
trenera Arkadiusza Rusina 
okazały się zespołem lep-
szy, pokonały KSSSE AZS 
PWSZ Gorzów 79:66 pre-
zentując grę ofensywna, 
nastawioną na zdobywanie 
dużej ilości punktów. By-
ło to jedenaste zwycięstwo 
naszej drużyny w jedenastym 
sparingu. Takie wyniki gier 
kontrolnych musza nastrajać 
pozytywnie przed rozpoczy-
nającym się sezonem i opty-
mistyczne nastroje panowały 
podczas konferencji prasowej.
- Atmosfera w zespole jest bar-
dzo dobra, morale wraz z ko-
lejnymi zwycięstwami rośnie. 
Jestem dobrej myśli przed me-
czem inauguracyjnym z wro-
cławską Ślęzą. Naprawdę wy-
konaliśmy kawał ciężkiej pra-
cy w  okresie przygotowaw-
czym i to powinno przynieść 
efekty – mówił trener „poma-
rańczowych”.
- Podoba mi się w  Polkowi-

cach. Mamy dobry zespół, 
który może wiele zdziałać, 
choć zdajemy sobie sprawę, 
że łatwo nie będzie. Czuje-
my się ze sobą bardzo dobrze. 
Mnie w Polkowicach się podo-
ba. Pochodzę z małego mia-
steczka na Islandii, więc tutaj 
odnajduję się doskonale. Jest 
czysto, kameralnie. Odpowia-
da mi to – opowiadała Helen 
Sverrisdottir, jedna z nowych 
zawodniczek CCC.
- Miło jest spotykać się z ki-
bicami i słyszeć, że cieszą się 
z mojego powrotu do Polko-
wic. To jest moje miasto, mój 
klub. Uważam, że możemy 

w tym sezonie wiele zdziałać 
– dodała Justyna Jeziorna.
O celach zespołu, a także mo-
zolnej pracy związanej z bu-
dowaniem zespołu opowiadał 
z kolei Wiesław Kozdroń.
- Myślę, że miejsce w pierw-
szej czwórce jest realne, choć 

oczywiście będzie o to bardzo 
trudno – przyznał prezes.
Po zakończeniu konferencji 
wszyscy przenieśli się do Am-
fiteatru Miejskiego. Tam rze-
sze fanów oczekiwały na za-
wodniczki oraz sztab szkole-
niowy.
Zanim jednak na scenie za-
prezentowały się zawodnicz-
ki pierwszego zespołu mie-
liśmy możliwość obejrzenia 
występów zespołów hip-ho-
powych - L.O.L i WTF oraz 
drużyn młodzieżowych dzia-
łających w ramach MKS Po-
lkowice. Nie tylko koszykar-
skich, ale także kolarskich. 
Gdy to dobiegło końca na sce-
nie pojawiły się zawodniczki 
nowej drużyny wicemistrzyń 
Polski wzbudzając aplauz ki-
biców, którzy entuzjastycz-
nie witali kolejne koszykarki. 
Na zakończenie prezes Koz-
droń podziękował wszyst-
kim za przybycie i wraz z bur-
mistrzem Polkowic dokonał 
symbolicznego rzutu piłką 
będącego rozpoczęciem no-
wego sezonu. Po prezenta-
cji humory fanom „pomarań-
czowych” dopisywały.
- Było super, a w sobotę ze Ślę-
zą wygramy na luzie – mówi-
li kibice.

Konrad Kaptur
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R- Atmosfera w zespole jest bardzo dobra, 

morale wraz z kolejnymi zwycięstwami 
rośnie. Jestem dobrej myśli przed 
meczem inauguracyjnym z wrocławską 
Ślęzą. Naprawdę wykonaliśmy kawał 
ciężkiej pracy w okresie 
przygotowawczym i to powinno 
przynieść efekty – mówił trener 
„pomarańczowych”.
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Rekordziści Polski nie zawiedli
Sprinterzy LKS Polkowice zdobyli dwa złote medale podczas tegorocznych mistrzostw Polski młodzików. Polkowiczanie okazali się 
bezkonkurencyjni w sprincie na 100 m oraz sztafecie 4x100 m. Zmagania najzdolniejszych lekkoatletów w kraju rozegrano w Zielo-
nej Górze. 

BIEGI � Zespół LKS Polko-
wice już wcześniej potwier-
dził swoją wysoką dyspozycję 
podczas  międzynarodowe-
go meczu lekkoatletycznego 
w Zgorzelcu. Wówczas nasi 
reprezentanci w składzie: Ka-
mil Krawczyk, Michał Przy-
goda, Damian Sztejkowski 

i Maciej Wierzbicki po 22 la-
tach poprawili rekord Polski 
młodzików w sztafecie 4x100 
m. Fenomenalny wynik 43,87 
s. stawiał polkowiczan w roli 
faworyta tegorocznych mi-
strzostw Polski. Młodzicy nie 
zawiedli i po raz kolejny udo-
wodnili, że są najmocniejszą 

drużyną w  kraju. Liderem 
polkowickiej drużyny jest 
niewątpliwie Damian Sztej-
kowski, dla którego był to już 
drugi złoty krążek w ramach 
tej imprezy. Dzień wcześniej 
podopieczny Doroty Woj-
ciech-Pierzchały i Roberta 
Pierzchały okazał się bezkon-

kurencyjny w biegu na 100 m 
i z wynikiem 10, 95 s. stanął 
na najwyższym stopniu po-
dium. Naszym reprezentan-
tom gratulujemy złotych me-
dali i życzymy im powodzenia 
w kolejnych startach.

PG

Sponsorzy prezentacji koszykarek CCC Polkowice
Centrum Fitness Fitarena (www.fitarena.eu), Biuro Podróży My Travel (www.mytravel.pl), Deko-Bau Sp.  
z o.o. (www.dekobau.pl), City Pub, Hotel ARTUS Prestige SPA (www.hotelartus.pl), Hurtownia Stępień,  
Auto Salon „Świtoń-Paczkowski” (www.switon-paczkowski.pl), NSSZ Solidarność Volkswagen Motor Polska 
(www.solidarnoscvwmp.pl).


